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MANUALE DI ISTRUZIONI PER
L’'USO DELLA PIASTRA
PER CAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per [l'acquisto del
presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita
e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il
presente manuale di istruzioni & stato redatto in conformita
alla norma europea EN 62079.

A ATTENZIONE! Istruzioni e
avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
I'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a
terzi, consegnare anche I'intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare l'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

e Questo apparecchio pud essere
utilizzato da minori di eta superiore
a 12 anni, da persone con capacita
fisiche, sensoriali o mentali
ridotte o da persone inesperte
solo se preventivamente istruite
sull’utilizzo in sicurezza e solo
se informati dei pericoli legati al
prodotto stesso.

| bambini non possono giocare
con I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione  dell’apparecchio
non puo essere fatta da bambini
senza la supervisione di un adulto.

o Se si utilizza I'apparecchio in
locali da bagno, staccare la spina
dalla presa dopo I'uso, perché la
vicinanza dell’acqua & pericolosa
anche ad apparecchio spento.

* Alfine di assicurare una protezione
migliore, si consiglia di installare
nel circuito elettrico che alimenta
il locale da bagno un dispositivo
a corrente differenziale, la
cui corrente differenziale di
funzionamento nominale non sia
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superiore ai 30mA (ideale 10mA).
Chiedete al vostro installatore un
consiglio in merito.

ATTENZIONE!

Non utilizzare il presente
apparecchio nelle vicinanze
@ di vasche da bagno, lavandini
o altri recipienti contenenti
acqua! Non immergere mai
I’apparecchio in acqua!

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e I’eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I’apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

Il materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i
dati della tensione di rete riportati sulla targhetta
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. La targhetta di identificazione si
trova sull’apparecchio.

Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui € stato progettato,
ovvero come piastra per capelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

NON utilizzare I’apparecchio con mani bagnate
o piedi umidi o nudi.

NON tirare il cavo di alimentazione o
I’apparecchio stesso, per staccare la spina
dalla presa di corrente.

NON esporre [I'apparecchio all’'umidita o
allinflusso di agenti atmosferici (pioggia,
sole).

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia o manutenzione e in caso
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di mancato utilizzo dell’apparecchio.

e In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I’eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

e L’apparecchio & da utilizzarsi solo per capelli
umani. Non utilizzarlo per animali o per parrucche e
parrucchini di materiale sintetico.

e Per pulire I'apparecchio, usare un panno asciutto.

I’apparecchio acceso. Sussiste il pericolo di

® NON spruzzare spray per capelli con
incendio.

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO
E DEGLI ACCESSORI [Fig. Z]

Guardare la Figura [Z] nella sezione delle illustrazioni per
controllare il contenuto della confezione.

Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.
Display LCD

Piastre riscaldanti

Tasti di regolazione della temperatura (tasto + e tasto - )
Tasto (l) (spento/acceso)

Blocco di chiusura piastre

Cavo di alimentazione

I o o

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla
confezione esterna.

Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

L’apprendimento veloce della modalita di utilizzo della
piastra per capelli permettera di determinare esattamente il
tempo di applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui
capelli.
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e Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza
alcuna traccia di lacca, schiuma per capelli o gel.

e Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi.
Iniziare la piega dalla nuca, procedere ai lati e terminare
sulla fronte.

e Durante I'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della
piastra, posizionare I'apparecchio su una superficie liscia
e resistente al calore.

e Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non
avvicinare troppo la piastra alle aree sensibili del viso,
delle orecchie, del collo o della cute.

e Al termine dell’'uso, lasciare raffreddare completamente
la piastra prima di riporla.

ATTENZIONE!

Dopo aver terminato di usare la piastra per
capelli, assicurarsi che si sia completamente
raffreddata prima di riporla.

Non avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno all’apparecchio.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

e |avare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando
i nodi.

e Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

PRIMO UTILIZZO

Dopo aver rimosso il prodotto dalla confezione sbloccare le
piastre ruotando in senso orario il blocco di chiusura piastre
(5). Questo meccanismo pud anche essere utilizzato tutte le
volte in cui si voglia riporre il prodotto con le piastre chiuse.
In tal caso chiudere con decisione le due piastre e ruotare in
senso antiorario il blocco di chiusura piastre (5).

ISTRUZIONI DI UTILIZZO
e Collegare la spina (6) alla rete di alimentazione.

e Premere il tasto (l) (4) per accendere la piastra.

e All'accensione il display LCD (1) si illumina riportando la
temperatura minima di 130°C.

5
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Selezionare la temperatura desiderata in un intervallo
compreso tra 130°C e 230°C a seconda del tipo di
capello e dell’effetto da ottenere pil 0 meno deciso; la
temperatura puo essere variata premendo i tasti + o - (3).
Il display LCD (1) lampeggia fino a quando le piastre
non raggiungono la temperatura impostata: al
raggiungimento della temperatura il display LCD (1) si
accende stabilmente.

Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa
di capelli della stessa larghezza della piastra e inserirla
fra le due piastre.

Con una mano tenere in tensione la ciocca e con l'altra
fare scivolare la piastra chiusa dalle radici verso le punte.
Una volta terminate le operazioni di styling dei capelli
spegnere I'apparecchio tenendo premuto per qualche

secondo il tasto (b (4) e scollegare la piastra dalla presa
di corrente.

Da notare:

E possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore;
si tratta dell’'umidita in eccesso nei capelli che evapora.

AUTOSPEGNIMENTO

La piastra si spegne automaticamente dopo 1 ora
dall’accensione.

PULIZIA

Spegnere I'apparecchio premendo per qualche secondo
il tasto O (4) e staccare la spina (6) dalla presa di corrente.
Attendere che le piastre (2) siano fredde.

Pulire la superficie delle piastre riscaldanti (2) e
dell’impugnatura con un panno morbido e umido.

ATTENZIONE!

Prima di riutilizzare I’apparecchio, accertarsi
che tutte le parti pulite a umido siano
completamente asciutte!
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SMALTIMENTO

&

X

L'imballaggio del prodotto € composto da materiali
riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE,
I’apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo
conforme al termine del suo ciclo di utilizzo.

Cio riguarda il riciclaggio di sostanze utili contenute
nell’apparecchio e permette la riduzione dell’impatto
ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi
al’ente di smaltimento locale o al rivenditore
dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o ’acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio
autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il
Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.

L’apparecchio € coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

L’inosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale
per I'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno
decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC (i 7erm

www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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¢ | HAIR STRAIGHTENER
L | INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased
this product. We are certain you will appreciate the quality
and reliability of this appliance, designed and manufactured
with customer satisfaction in mind. These instructions for
use have been drawn up in compliance with the European
Standard EN 62079.

ATTENTION! Instructions and
warnings for a safe use.

Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance
for future consultation. Should you pass the appliance
on to another user, make sure to also include this
documentation.

Should certain parts of this booklet be difficult to
understand or should doubts arise, contact the company
before using the product, at the address indicated on the
last page.

INDEX

Safetywarnings............cciiiiiii i 9
Description of appliance and accessories .......... 11
Usefuladvice....... ..ot i iina e 11
L L 12
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Assistanceandwarranty .................. ..., 14
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SAFETY WARNINGS

* The appliance may be used by
children below 12 years of age, by
persons with reduced physical,
sensorial or mental abilities
or persons lacking experience
only if they have received prior
instructions concerning its safe
use and if they are informed as to
the dangers related to use of the
appliance.

Children may not play with the
appliance. Appliance cleaning
and maintenance cannot be
completed by children without
adult supervision.

o If the appliance is used in the
bathroom, remove the plug from
the socket after use, as bringing it
close to water is dangerous even if
the appliance is switched off.

* To ensure optimal protection, you
are advised to install a differential
current protective device in the
bathroom the nominal differential
current of which should not
exceed 30mA (ideally, 10mA).
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Ask the installation technician for
advice.

ATTENTION!

Do not use this appliance

@ near bath tubs, wash basins

or other water containers!

Never place the appliance in
water!

After having removed the appliance from its
packaging, verify its integrity based on the drawing
and check for any damage caused during transport.
If in doubt, do not use the appliance and contact the
authorised assistance service.

Do not let children play with the packaging! Keep the
plastic wrapping out of the reach of children; risk of
suffocation!

Before connecting the appliance, check that the
mains voltage data reported on the identification plate
corresponds to that of the available electric mains.
The identification plate is attached to the device.

This appliance must be used only for the purpose for
which it was designed, namely as a hair straightener
for home use. Any other use is improper and
potentially dangerous.

Do NOT use the appliance with wet hands,
damp feet or barefoot.

DO NOT pull the power cable or the appliance
itself to remove the plug from the socket.

DO NOT expose the appliance to humidity or
weather conditions (rain, sun, etc.).

Always disconnect the appliance from the mains
supply before cleaning or performing maintenance
and when the appliance is not in use.

In case of fault or malfunctioning of the appliance,
switch it off and do not tamper with it. If the device
needs to be repaired, contact an authorised technical
assistance centre.

If the power cable is damaged it must be replaced
by an authorised technical service centre, so as to

21%1%,
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prevent all risks.

e The device must only be used on human hair. Do
not use the device on animals or on wigs made of
synthetic material.

¢ Use a dry cloth to clean the appliance.

Do NOT spray hairspray with the appliance
switched on. There is a risk of fire.

MAIN INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE
AND THE ACCESSORIES [Fig. Z]

Look at Figure [Z] in the illustration section to check the
content of the packaging.

All figures are found in the inside pages of the cover.

LCD display

Heating plates

Temperature adjustment buttons (+ button and - button)
(l) Button (off/on)

Plate closing lock

Power supply cable

BN

For the appliance features, refer to the external packaging.
To be used only with the accessories supplied.

USEFUL ADVICE

The quick understanding of the modes of use of the hair
straightener will allow establishing the exact application time
for obtaining the desired effect.

e Ensure the hair is dry, clean and without any trace of
hairspray, hair mousse or gel.

e Comb the hair ensuring there are no knots. Start
straightening from the head, proceed on the sides and
finish on the forehead.

¢ During use, the heating and cooling of the plates, position
the appliance on a smooth and heat resistant surface.

¢ While straightening, be careful not to near the plates too
much to the sensitive parts of the face, ears, neck or head.

11
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e Once finished using, leave the plates to cool down
completely before putting them away.

ATTENTION!

After having finished using the hair straightener,
ensure it has completely cooled down before
putting it away.

Never wrap the power supply cable around the
appliance.

USE

PREPARING THE HAIR
® Wash hair as normal and comb removing knots.
e Dry the hair and brush from the roots to the ends.

COMMISSIONING

After having removed the product from the packaging, release
the plates by turning the plates’ closing lock clockwise (5).
This mechanism can also be used every time the product
is to be put away with the plates closed. In this case, close
the two plates rapidly and turn the plate’s closing lock anti-
clockwise (5).

USER INSTRUCTIONS
e Connect the plug (6) to the power supply network.

® Press the (l) (4) button to turn the plate on.

e Upon switch-on, the LCD display (1) goes on bringing the
minimum temperature back to 130°C.

e Select the wanted temperature in an interval between
130°C and 230°C, depending on the type of hair and the
effect wanted; the temperature can be varied by pressing
+ or - (3).

e The LED display (1) flashes until the plates reach the set
temperature: once the temperature is reached, the LCD
display (1) remains on.

e Take a thin lock of hair, the same width of the plate and
place it between the two plates.

e With one hand keep the lock of hair tensioned and with
the other slide the plate closed from the roots down to
the points.

12
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e Once hair styling is completed, switch-off the appliance

by keeping the d) (4) button pressed for a few seconds
and disconnect the plate from the socket.

Note:

It is possible that steam develops during straightening;
this is excess humidity in the hair that evaporates.

AUTOMATIC SHUTDOWN

e  The straightener switches off automatically 1 hour after
being switched on.

CLEANING

e Switch off the appliance by keeping the (l) (4) button
pressed for a few seconds and disconnect the plug (6)
from the socket.

e Wait for the plates (2) to cool down.

e Clean the surface of the heating plates (2) and the handle
with a soft, damp cloth.

ATTENTION!
Before re-using the appliance, ensure that all

cleaned parts are completely dry!

13
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DISPOSAL

The packaging is made up of recyclable material.
(&9 Dispose of it in compliance with the environmental
protection standards.

Pursuant to European Standard 2002/96/EC, when
the appliance is no longer used, it must be disposed
of at the end of its use cycle in a compliant manner.
:g This regards recycling useful substances in the
== gppliance, which reduces the environmental impact.
For further information, contact the local disposal
body or the appliance dealer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact
IMETEC’s authorised customer assistance service on the
Toll-Free Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’'s warranty.
For details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and
maintenance provided in this manual will render the
manufacturer’s warranty null and void.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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® | MANUEL DE MODE D’EMPLOI DU
1 LISSEUR POUR CHEVEUX

Cher client, IMETEC vous remercie pour 'achat de ce produit.
Nous sommes certains que vous apprécierez la qualité et la fiabilité
de cet appareil, projeté et produit en mettant au premier plan la
satisfaction du client. Ce manuel de mode d’emploi a été rédigé
conformément a la norme européenne EN 62079.

avertissements pour une utilisation
sécurisée.

Avant d’utiliser I'appareil, lire attentivement le mode d’emploi
et particulierement les avertissements sur la sécurité, en
les respectant. Conserver ce manuel avec le guide illustré
correspondant, pendant toute la durée de vie de I'appareil,
dans un but de consultation. En cas de cession de I'appareil a
un tiers, remettre également la documentation compléte.

2 ATTENTION! Instructions et

Si, lors de la lecture de ce livret d’instructions pour I'utilisation,
certaines parties se révelent difficles a comprendre ou
font naitre des doutes, avant d’utiliser le produit, contacter
I'entreprise a I'adresse indiquée en derniére page.

TABLE DES MATIERES

Avertissements surlasécurité.....................0uun 16
Description de 'appareil et des accessoires ............. 18
Conseilsutiles..........covviiiiiiiiiiiiii e 18
Utilisation. ........cciiiii i i e 19
Nettoyage. ......ccviiiniiii i i i ianes 20
Elimination....... ... i 21
Assistance etgarantie ................cc il 21
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AVERTISSEMENTS SUR LA SECURITE

e Cet appareil ne peut étre utilisé
par des personnes de plus de 12
ans, par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou par
des personnes non expertes
que si elles ont été au préalable
instruites sur [l'utilisation en
toute sécurité et que si elles sont
informées sur les dangers liés au
produit.

Les enfants ne peuvent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et
I’entretien de l'appareil ne peut
pas étre fait par des enfants sans
le contréle d’un adulte.

e Si I'appareil est utilisé dans une
salle de bain, le débrancher de
la prise apres utilisation, car la
proximité de I'’eau est dangereuse
méme lorsque [Iappareil est
éteint.

 Afin d’assurer une meilleure
protection, il est conseillé
d’installerdanslecircuitélectrique
qui alimente la salle de bain un

15
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dispositif a courant différentiel-
résiduel, dont le courant
différentiel de fonctionnement
nominal n’est pas supérieur a 30
mA (idéal 10 mA). Demandez a
votre technicien un conseil a ce
sujet.

ATTENTION!

N’utilisez pas cet appareil a
proximité d’une baignoire,
@ d’'un lavabo ou d’autres
récipients contenant de
leau! Ne mettez jamais
I’appareil dans I'eau!

Apres avoir enlevé I'appareil de son emballage, contrdler
I’intégrité du produit fourni, selon le dessin, et I'éventuelle
présence de dommages pendant le transport. En cas de
doute, ne pas utiliser I'appareil et s’adresser au service
d’assistance autorisé.

Le matériel de I’emballage n’est pas un jouet pour les
enfants! Garder le sachet en plastique loin de la portée des
enfants: danger d’étouffement!

Avant de brancher I’appareil, contrdler que les données de
la tension de réseau indiquées sur la plaque d’identification
correspondent a celles du réseau électrique disponible. La
plaque d’identification se trouve sur I'appareil.

Cet appareil ne doit étre utilisé que dans le but pour lequel
il a été congu, c’est-a-dire comme lisseur pour cheveux
pour utilisation domestique. Toute autre utilisation est
considérée comme non conforme et donc dangereuse.

NE PAS utiliser I'appareil avec les mains mouillées
ou les pieds humides ou nus.

NE PAS tirer le fil d’alimentation ou I'appareil lui-
® méme, pour débrancher I'appareil de la prise de
courant.

16
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NE PAS exposer l'appareil a I'’humidité ou a
influence d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

e Détacher toujours la fiche de I’alimentation électrique avant
le nettoyage ou I’entretien et en cas de non utilisation de
I'appareil.

e En cas de dommage ou de mauvais fonctionnement de
I'appareil, I'éteindre et ne pas le manipuler. Pour I'éventuelle
réparation, s’adresser uniquement a un centre d’assistance
technique autorisé.

¢ Sile fil d’alimentation est endommagg, il doit étre remplacé
par un centre d’assistance technique autorisé, de facon a
prévenir tout risque.

e L’appareil est a utiliser uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou des
perruques en matériel synthétique.

¢ Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

NE PAS vaporiser du spray pour cheveux lorsque
I'appareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE L’APPAREIL
ET DES ACCESSOIRES [Fig. Z]

Regarder la Figure [Z] dans la section des illustrations pour contrler
le contenu de I'emballage.

Toutes les figures se trouvent dans les pages internes de la
couverture.

Ecran LCD

Plaques chauffantes

Touches de réglage de la température (touche + et touche -)
Touche (l) (éteint/allumé)

Blocage de la fermeture des plaques

Fil d’alimentation

I A

Pour les caractéristiques de I'appareil, se référer a I'emballage
externe.

Utiliser uniguement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES
L’apprentissage rapide des modes d’utilisation du lisseur pour

17
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cheveux permettra de déterminer exactement le temps d’application
pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

e S’assurer que les cheveux soient secs, propres et sans aucune
trace de laque, mousse pour cheveux ou gel.

e Coiffer les cheveux en s’assurant qu’il n’y ait pas de nceuds.
Commencer la mise en plis de la nugque, continuer sur les cotés
et terminer sur le front.

¢ Pendant I'utilisation, le réchauffement et le refroidissement de
la plaque, placer I'appareil sur une surface lisse et résistant a
la chaleur.

¢ Pendant qu’on continue la mise en plis, faire attention et ne pas
approcher trop le lisseur des zones sensibles du visage, des
oreilles, du cou et de la peau.

e Ala fin de I'utilisation, laisser refroidir complétement le lisseur
avant de le ranger.

ATTENTION!

Aprés avoir terminé d’utiliser le lisseur pour cheveux,
s’assurer qu’il se soit complétement refroidi avant de
le ranger.

Ne jamais enrouler le fil d’alimentation autour de
I'appareil.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX

e Laver comme d’habitude les cheveux et les coiffer en défaisant
les nceuds.

e Sécher les cheveux et les brosser de la racine vers les pointes.

PREMIERE UTILISATION

Apres avoir enlevé le produit de I'emballage, débloquer les plaques
en tournant dans le sens des aiguilles d’une montre le blocage de
fermeture des plaques (5). Ce mécanisme peut aussi étre utilisé a
chaque fois que I'on souhaite ranger le produit avec les plaques
fermées. Dans ce cas, fermer d’un geste décidé les deux plaques et
tourner dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre le blocage
de fermeture des plaques (5).

INSTRUCTIONS POUR L’UTILISATION
e Brancher la fiche (6) au réseau d’alimentation.

e Appuyer sur la touche (l) (4) pour allumer le lisseur.
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A allumage, I’écran LCD (1) s'éclaire, indiquant la température
minimum de 130°C.

Sélectionner la température désirée dans un intervalle compris
entre 130°C et 230°C, selon le type de cheveu et I'effet a
obtenir plus ou moins fort; la température peut étre changée en
appuyant sur les touches + ou - (3).

L’écran LDC (1) clignote jusqu’a ce que les plaques n’atteignent
la température programmeée: a la température atteinte, I’écran
LCD (1) s’allume de fagon stable.

Prendre entre les doigts une méche fine et peu volumineuse de
cheveux de la méme longueur que le lisseur et I'insérer entre
les deux plaques.

Tenir tendue d’'une main la meche, et de I'autre main faire
glisser le lisseur fermé, des racines vers les pointes.

Une fois terminée les opérations de styling des cheveux,
éteindre I'appareil en maintenant appuyée pendant quelques
secondes la touche d) (4) puis débrancher le lisseur de la prise
de courant.

Remarque:

Il est possible que, pendant la mise en plis, de la vapeur se
développe; il s’agit de ’humidité en excés dans les cheveux,
qui s’évapore.

ARRET AUTOMATIQUE

Le lisseur s’éteint automatiquement 1 heure aprés I'allumage.

NETTOYAGE

Eteindre I'appareil en appuyant pendant quelques secondes

sur la touche d) (4) et débrancher la fiche (6) de la prise de
courant.

Attendre que les plaques (2) soient froides.

Nettoyer la surface des plaques chauffantes (2) et du manche
avec un chiffon souple et humide.

ATTENTION!

Avant de réutiliser Pappareil, s’assurer que
toutes les parties propres et humides soient
complétement séches!
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ELIMINATION

L'emballage du produit est composé de matieres
(&9 recyclables. L'éliminer conformément aux normes de
protection de I'environnement.

Selon la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil non
utilisé doit étre éliminé de fagon conforme a la fin de son
cycle d’utilisation.

:g Ceci concerne le recyclage de substances utiles contenues

== dans l'appareil et permet la réduction de l'impact sur
I'environnement. Pour plus d’informations, s’adresser a
la société de tri des ordures locale ou au revendeur de
I'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations ou I'acquisition des pieces de rechange,
s’adresser au service autorisé d’assistance aux clients IMETEC en
contactant le Numéro Vert indiqué ci-dessous ou en consultant le
site internet.

L'appareil est couvert par la garantie du producteur. Pour les
détails, consulter la feuille de garantie fournie.

Le manque de respect des instructions contenues dans ce manuel
d’utilisation, du soin et de I'entretien du produit, font déchoir la
garantie du producteur.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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® | EMXEIPIAIO OAHIIQN KAI XPHZHZ A
ZIAEPO MAAAION

Ayarmroi neAdreg, n IMETEC oag euxaploTel yia v ayopd Tou mapovTog
nipoiovrog. Ejuacte aiyoupol 01t Ba ekTiurioeTe TV moloTnTa Kat alomotia
Qumnig NG OUOKEUNG, N omoia OXeSIAOTNKE Kal KATAOKEUAOTNKE e
TPOTEPAIOTNTA TNV IKAVOTIOMOT) Tou MEAdTT). TO MapdVv Eyxelpiblo odnyiwv
SnuioupyriBnke ouugpwva e Tov epwraiko kavoviaud EN 62079.

Q NPOZOXH! O&nyieg kat TpoeldomoOU|oELS
yla v acdpalr Asttovpyia.

Mpv XPNOIHOTION|GETE TN GUGKEUT, SIABACTE IPOCEKTIKA TIG 0SNYiEg
XPONG Kal EI8IKOTEPA TI TPOEISOTONCGEIS Yia TNV acddaAela.
®ulagre To mapov eyxelpidio padi pe Tov avtioToiyo 0nyo EKOVWY,
ya 6An ™ Sidpkela {wNng TNG CUCKEUNG, YO Va HTTOPEITE va TO
OUUBOUAEUEDTE. Z€ TEPIMTWON TAPAXWPNONG TNG GUCKEUNG GE
TpiTOUG, TTAPASWOTE EMMIONG KAl OAN TNV TEKUNPiwoM.

Av katd T Sidpkela ™G avayvwong Tou Tapovtog eyxelpidiov
0dNYLWV, o€ OpIoHEVA HEPN N KATAVON O Eival 5UGKOAN 1] ipoKUTTTOUV
apdIBoAIES, TPV XPNCIHOTIOCETE TO TIPOIOV EMIKOIVWVIOTE PE TNV
eTaipeia on Sievbuvan mov uodelkviETaL 0NV TEAEUTAIN GEAISQ.

MEPIEXOMENA

MPoEISOTIOMGELS VIO TNV AOPAAELN . ..o v v v eeeeeeernvnnnnnnns 22
Neptypadr) GUGKEUNG KAL EEAPTNHATWV « oo v vveeeeeeennnannss 24
XPOHEG GUPBOUAEG. . v vv vt e sen st tennsensenrannens 24
(41T ¢ T 25
LG0T 1o To 1T o 26
ATIOPPUPI &ttt e 27
TEXVIKI UTIOOTHPIEN KALEYYUNOT] .« .o v vvevtvevnannneneennnnss 27
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NMPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZGAAEIA

« H ouokeuy auty umopei va

XpnowonomOei amdé madid Avw
Twv 12 etwv, amd Aatopa Me
MEIWHEVES CWHATIKES, aLodnTpLES
N SlavonTikéG kavotnTeg 1 amno
dtopa Ywpiq eumelpia povo av
EXOUV TIPONYOUHEVWG EKTIALOEVTEL
w¢ TMPOg TV acdaAn xXpnon Kat
HOVO av £XOUV EVHEPWOEL OXETIKA
ME TOUC KIVEUVOUG TIOV GUVOSEVOUV
T0 {810 TO MPOIOV.
Ta moudid dev mpemel va maifovv
ME TN ovokevn. O kabaplouog Kat
N OUVTHPNON TNG OUOKEUNG Oev
TIPETEL VA YiveTal amo madld Xwpig
NV ETTIiPNON EVOC EVIALKAL.

* EQV XPNOIHOTIOLEITE TN CUCKEUN] OTO
MTTIAVL0, ATIOCUVOEETE MAVTA TO PIg
artd v npida petd ™ xpnon, ywrti
N MOPOVCia TOU VEPOU HMOpPEL va
eival emkivéuvn akoun kat otav n
ouUoKeUn eival opnoT.

e Nla Vv e€aodpdaiion KaAvtepng
TPOCTACING, GUG OUVIOCTOUUE TNV
EYKATAOTACT) CUOKEUNG Sladopikov
PEVHATOC OTO NAEKTPIKO KUKAWHOA
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Tpododogiag TOU pMAVIOU, ME
OVOLAOTIKO  Sladoplkd  pevpa
Aettoupyiag oxt avwtepo Twv 30
mA (to 1daviké eivat 10mA). lMa To
OKOTIO auTO OvlPoVAcvUOEiTtE TOV
EYKATACTATN.
NPOZOXH!

Mn  xpnowlomoleite
OUOKEUN KOVTA 0€ UMAVIEPEC,

@5 VEPOXUTES 1] AAAa Soxeia Tov
nieplEXouv vepo! Mn Bubilete
0€ KOMIA TEpimTWON TN
OUOKEUT) o€ vEPO!

Adov adalp€oeTe TN CUGKET ANd TN cuckevaaia, Befaiwdeite
yla v akepaldttd ™G Bacel Tou oxediov, Befaiwbdeite, emiong
0TL 8ev €xel umooTei {NMIEG Katd T petadopd. Ze mepinTwon
audiBoAiag, Un XPNOIHOTIOIEITE TN GUCKEUN Kol aneuduvbeite
otV €§0UGIOS0TNHEVN TEXVIKI UTIOOTHPIEN.

To vAikd TnG cuckevaaiag Sev eivatmaiyvidt yia maudid! Kpatnote
TNV MAQOTIKI| cakoUAa pakpld amo naidid. Kivsuvog aoduiag!
Mpwv cuvdEceTe TN Guokeur, BePaiwdeite OTL Ta gToLXEiQ TNG
Tdong Siktvou Tou avaypddovTal oTny TvaKida avayvwplong
AVTIGTOIXOUV OF €KEIVA TOU NAEKTPIKOU SikTUOU. H €TIkETO
avayvwplong BpioKeTaL 0T GUOKET.

H mapovoa cuokeur) TPEMEL va XpnolpoTIolEiTAL HOVO Yia TO
OKOTIO yl0 TOV OTI0i0 oXedLAaTNnKE, SnAadr wg oidepo paAhwv
owlakng xpriong. Omowadnmote AAAn xprion Oewpeitar pn
GUNPWVN Kal EMOPEVWG ETIKIVOUVN.

MHN xpnaotpomoleiTe TNV GUGKEUT, LiE BpEYHEVA XEPLAT
ME uypd Kal yupva todia.

® MHN Ttpapdte 10 NAEKTPIKO KAAWSIO 1) T CUOKELT, yla
V0 anoouvSECETE TO ¢Ig amd Tnv mpida Tou pevpaATOS.

TWV KAPIKWV PETABOAWY (Bpoxmn, NALog).
AmnocuvdéeTe mavta to $Ig amd v mpila Tou PEVHATOG TIPLV
amd Tov Kabaplopoé 1 TN GUVTIPNON KAl € TEPIMTWOT oV N

® MHN exBéteTe TN OUOKEUN G€ Vypacia 1} aTnv emidpaon
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GUOKEUT &€ XpnotpoToleital.

Ze mepinTwon BAABNG 1 kakr§ Aerroupyiag TG CUOKEUNG, oPrioTE
TNV KL PNV EMXEIPNOETE VA TV EMOKEVATETE. MNa omoladnmote
emokevn anevbuvdeite povo oe Eva 5ouGL060TNUEVO KEVTPO
TEXVIKIG UTOGTNPIENG.

Av 10 KaAwdlo Tpododociag £xel katacTpadei, Ba mpéneL va
avTikatactabei oe €va €§OUCIOBOTNUEVO KEVTPO TEXVIKIG
unooTpIENG, £TOL WOTE Va anopeuyBei kABe kivouvog.

H ouokeunl mpémel va xpnolpomoleitat pHovo yia paAAd
avBpwrnwyv. Mnv ™ xpnowomoleite yia {wa 1 yla TEPOUKES
KOTAOKEVAGUEVEG ATTO GUVOETIKO UAIKO.

XpnotpomomoTe £va oTEYVO avi yia va KabapiceTe Tr) GUOKEUN.

MaAALwV PE T GUOKET) € AgtToupyia. Yrapxel kivouvog

MHN xpnowomoleite o€ Kapd TePIMTWON OTMPEL
® TIUPKAYLAG.

FENIKEZ OAHTIEZ

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ
KAI TON EEAPTHMATOQN [Ek. Z]

Korrd€re v Ewéva [Z] otov Topéa Twv eKOVWV yla va eAéyEete TO
TIEPIEXOLEVO NG CUOKEUAGIaG.

‘OAeg oL eIKOVEQ BpiokovTal OTIC E0WTEPIKES 0EAGES TOU EEWDUAAOU.

I

066vn LCD

Oeppatvopeveg TAAKES

MANKTPQ PUBWIONG TNG BepHoKpaoiag (TANKTPO + Kat TTANKTPO -)
MANKTpO ) (opnouévo/avaypévo)

MrtAok aodaAiong MAGKWY

KaAwdio tpodpodoaiag

Ma Ta XaPOKTNEWOTIKA TNG OUOKEUNG, avaTPEETE OTO €EWTEPIKO NG
ouokevaoiag.

XpnotuoroleioTe udvo ue Ta aEEcoUdp TIOU apEXOVTAL.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H yprjyopn ekuddnon tou Tpomou xpriong Tou oidepou PaAAiwv kabopilet
aKpIBWG TO XPOVO EPAPUOYNAG TIOU XPeladeTal yla Ty emiTeugn Tou
ETBUUNTOU AMOTEAEGHATOS 0T HAANLG.
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*  BeBawbeite 6Tt Ta paAd eival MApwG oTeyvd, kabapd Kal Xwpig
Kaveva ixvog Aak, adpou MaAAILV T gel.

o XrevioTe Ta paAAd kat BeBaiwbeite 6Tt dev unapyouv koumol. Apxiote
TO XTéVIOHa aTod To oBEPKO, oUVEXIoTE OTA TTAAYLO KAt TEAELWOTE e TO
HITPOOTIVO UEPOG.

o Kard m &dpkela Mg xpriong, Beppavang kat Yugng tou oidepou,
TOTODETEIOTE TN GUOKELN o€ emimedn kal avBekTikn) ot BepudmTa
emdavela.

* Evw ouveyilete 10 xTéVIopa, MPOOEETE va UNv TANCLACETE TIOAU TO
0idepo oI eVaioBNTEG TIEPLOXES TOU TIPOCWIIOU, TWV QUTIWY, TOU
Aauov 1 Tou S€ppatog.

* 270 T€A0G TNG XProNG, adPrioTE TO GISEPO VA KPUWOEL EVIEAWG TIPLV TO
BaAete o 60N TOV.

MPOZOXH!
MeTd To TENOG XprionG Tou Gidepou parAiwyv, BeBaiwdeite

OTL £XEL KPUWOEL EVTEAWG TIPLV TO ETIAVATOTIOOETIOETE
ot 6€on Tov.

Mnv Tuhiyete o kaud TEpinTwon TO  KOAWSL0
TPododoaiag yupw ATt Tr GUOKELN.

XPHZH

NPOETOIMAZIA TON MAAAIQN

*  Nolote omwg ouvnBiletal Ta PoAMA Kal XTevioTe Ta EEUMAEKOVTAG
TOUG KOLTIOUG.
o ZTeyvWOTE Ta PaAALG kat BoupToioTe Ta amod T pideq IPOG TG AKPES.

NPQTH XPHZH

AdoU ByaAete To TPOidV amd TN ouokevaoia EEUMAOKAPETE TIG TIAAKES
nEfovtag mpog To eEwTePIKO TO oUOTNUA aopdlelag mAakwv (5). O
HNXaviopog autog pmopel va xpnotpomomBel OAeS Ti GopEQ oy BEAETE va
anoBnkeUoETE TO TPOIOV e TIC TTAAKES KAELOTEG. Z€ QUTY) TNV TEPIMTWON
KAeloTe anodaoloTka TIC U0 TAAKES Kal TIETTE 0TNV BE0T TOU TO GUOTNUA
aodaAeiag Twv TAAKWV (5).

OAHTIEZ XPHZHZ
o 2uvbEoTe To PIg (6) oTo bikTUO TPOdOdOaiag.

o [amote 10 MANKTPO d) (4) yia va avayete 1o 6idepo.

»  Kard mv evepyortoinon n obovn LCD (1) pwrietal ueTadepovTag myv
ehdy1otn Beppokpacia otoug 130°C.
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EmuAégte ™ Bepuokpacia mou BEAeTe petafy twv 130°C kat 230°C
OUMGWVA i€ TOV TUMO TWV MOAALWV KOl TO QMOTEAEOWA TIOU BEAETE
va eTuyeTe. Mmopeite va petaBaAleTe Tn Beppokpacia matwvTag ta
TIAKTPA + 1) - (3).

H oBovn LCD (1) avaBooprivel péxpt oL TAAkeG va ¢tdcowv
Beppokpacia mou €xel pubpioTel. Adou dTacel T Bepuokpacia n oBovn
pe LCD (1) Ba mapapeivel 0Tabepd avappevn.

EruAé€re wa Aemtr kat OxL oykwdn Touda paAALwY TTAATOUS i5Lou Ue TO
0idepo Kat BaAte T avapeoa oTig 600 TTAGKES.

Me T0 €va XEpLKPATHOTE TEVTWHEVN TNV ToUdA Kat e To AAAO TIEpATTE
TO 018€P0 KAELOTO Ao TIG PieS TIPOG TIG AKPES.

AdoU TeAewoete TO styling Twv poAAMWV oProTE T OUOKEUN
KPOTQVTAS TIATNHEVO Yia Pepika Seutepoentta To mikTpo O (4) kat
anoouvd€aTe To oidepo amod Trv Mpida Tou PEVUATOC.

Oa mpénel va onuewoei:

Eivai mBavo va avartuyBei atpog kard to oldépwpa. Mpokerrat yia
™V untepBoAIKT| uypacia Twv paAAuwv mov egatpideTa.

AYTOMATH ANENEPTONOIHZH

To oidepo Ba oproet autopata Letd amod 1 wpa Aettoupyiag.

KAGAPIZMOZ

2Pn0TE T CUOKEUT| TIATWVTAG VIO LEPIKA SEUTEPOAETTTA TO TTATKTPO 0
(4) kaw amoouvdEaTe TO LG (6) a6 ™V NAeKTPIKN TIPICa.

MepiuéveTe va Kpuwoouv (2) ot TAAKES.
KaBapiote mv emddvela twv Beppavopevwv TAAKWY (2) kal g
AaBng He eva dalakod Kat uypd Tavi.

MPOZOXH!
A Mpw Xpnolomoujoete T cuokeun, Pepaiwbeite ot

OAa Ta oMuEia IOV EXOUV KABAPIOTEL £XOUV GTEYVWOEL
evreAwg!
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ANOPPIWVH

oy
ES

i

H ouokeuaoia Tou ipoidvTog amoTeAeital amnd avaKuKAWGIA UAIKA.
AmoppidTe TO GUPPWVA [E TOUG KAVOVIOMOUG yla TNV TipoaTasia
Tou TiepIBAANOVTOG.

Z0udwva pe Tov eupwraikd kavoviopo 2002/96/EK, n cuokeun oe
axpnoia oo TEAOG TOU KUKAOU Xpriong TG Ba mipémel va Slatifetat
Baoel cuppdpPwaong.

Autd agopd ™MV avakukAwon XPNolwv UAKWV NG OUoKeunq
kat BonBd om peiwon G mepBardovTikig pumavong. [ia
neploodtepeg MAnpodopieg, ameubuvBeite oTov TOTIKG (opéa
81aBeong 1} 0TOV QVTITPOOWTTO TNG CUCKEUNG.

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EITYHZH

Ma Tiq emokeveg 1 TV ayopd Twv avTGAAGKTIKWY ameuBuvdeite oTo
££0UaL050TNHEVO KEVTPO TEXVIKNG UTooTNPIENG Twv eAatwv G IMETEC
kaAwvtag Tov Aploud Xwpiq Xpéwon mou avapépetal TapakdTw T
OUBOVAEUTELTE TOV I0TOOEAISA.

H ouokeur| KaAUTTTETAL AMO £yyUNoN TOU KATACKEUAOTH. N0 TEPLoTOTEPES
AETITOWEPELES, GULBOUAEUTEITE TO GUVOSEUTIKO GUAAO EYYUNONG.

H mapaiewn ouppopdwong mpog Tig odnyieq Tou mapovtog eyxelpidiov
XPNong, onwg emiong kat n EAAEWn TPOCOXNG KAl GUVTNPnoNg Tou
TIPOIOGVTOG AKUPWVOUV TNV £yYUNOT TOU KATACKEUAOTH).

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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® | HASZNALATI UTASITAS
HAJSIMITOHOZ

Kedves vasarlonk! Az IMETEC készdnetet szeretne mondani
azért, hogy termékiinket valasztotta. Bizonyosak vagyunk
abban, hogy a vasarldink igényeinek maximalis figyelembe
vételével tervezett és gyartott készilékiink minésége €s
megbizhatésdga az On megelégedésére szolgal. A haszndlati
utmutaté az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan készLilt.

tudnivaldk a biztonsagos hasznalat
érdekében.

A termék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a
jelen fiizetben lévé utasitasokat és figyelmeztetéseket,
és tartsa be azokat. Orizze meg ezt a kézikonyvet és
a hasznalati utmutatot késébbi hasznalatra a termék
teljes élettartama alatt. Ha a késziiléket tovabbadja egy
masik felhasznaldnak, akkor a teljes dokumentaciot is
mellékelje.

2 FIGYELEM! Utasitasok és

Ha a hasznalati utmutaté olvasasa soran barmilyen
kétsége vagy kérdése meriilne fel a termék hasznalataval
kapcsolatban, a termék hasznalatanak megkezdése
el6tt Iépjen kapcsolatba a gyartoval az utols6 oldalon
talalhaté cimen.

TARTALOMJEGYZEK

Biztonsagi utasitasok. .............. ..o iiaat, 29
A késziilék és tartozékainak leirasa................ 31
Hasznostanacsok .............c.ccviiiiiinnnnnnn 31
Haszndlat.............cciiiiiii it iienass 32
Tisztitds . ... ..ot e e 33
Hulladékba helyezés ................. ...t 34
Szervizésgarancia ...........oiiiiiiiiiaaaaaann 34
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BIZTONSAGI UTASITASOK

o Ezen késziiléket 12 éven felili
kiskoruak, csbkkent szellemi,
fizikai képességekkel rendelkezd
személyek ill. megfelel6
jartassaggal nem rendelkez6k csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha
a késziilék hasznalatat megel6z6en
megfelel6 informaciéval lattak
el Oket a késziilék biztonsagos
hasznalatarol és a késziilék
hasznalataval jaré veszélyekrol.

Ugyelien, hogy  gyermekek
ne jatsszanak a késziilékkel.
Gyermekek a késziilék tisztitasat
és karbantartasat csak feln6tt
felligyelete mellett végezhetik.

* Ha a késziiléket a fiirdészobaban
hasznalja, a hasznalat utan mindig
huzza ki a dugét az aljzathol, mivel
aviz kozelsége kikapcsolt késziilék
mellett is veszélyforrast jelent.

* Nagyobb foku védelem
garantalasa érdekében ajanlatos
a fiirdészoba energiaellatasat
biztosit6 elektromos hal6zatra
egy differencialvédelmi egységet
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felszerelni, melynek névleges
mikodési differencial arama nem
Iépi tul a 30 mA-t (az idedlis érték
10 mA). Kérjen érdembeli tanacsot
villanyszerel6jétol.

FIGYELEM!

Ne hasznalja ezt a késziiléket

@ flirdokadak, mosdok, vagy
mas vizet tarolé edények
kozelében. Soha ne meritse a
késziiléket vizbe.

Miutan kivette a késziiléket a csomagolasabdl,
a rajz segitségével ellenérizze a csomagolas
tartalmanak épségét és a szallitas soran esetlegesen
bekdvetkezett karokat. Amennyiben kétségei
meriilnének fel, ne hasznalja a késziiléket, hanem
forduljon a vevGszolgalathoz.

A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyagtasak
gyermekektol tavol tartandé. Fulladasveszély!

Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket, ellendrizze,
hogy az azonosito cimkén lathaté fesziiltségértékek
megegyeznek-e a rendelkezésre all6 halozati
fesziiltség értékével. Az azonosité adattabla a
késziiléken talalhaté.

Ezt a késziiléket kizardlag rendeltetésének
megfeleléen, azaz haztartdsi célu lemezes
hajformazoként szabad hasznalni. Minden mas
hasznalat nem rendeltetésszeriinek, és mint ilyen,
veszélyesnek minésiil.

NE hasznalja a késziiléket vizes kézzel,
mezitlab vagy ha laba nedves.

NE huzza a tapvezetéket vagy magat a
késziiléket a villasdugo elektromos aljzatbdl
toérténd eltavolitasahoz.

NE tegye ki a késziiléket nedvesség vagy az
id6jarasi viszonyok (es6, napfény) hatasainak.
Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a

22%94%,
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késziiléket nem hasznalja, hiizza ki a villasdugot a
halézati csatlakozobdl.

e Ha a késziilék meghibasodott vagy nem miikédik
megfeleléen, kapcsolja ki. A késziiléket ne
prébélja meg szétszerelni. Amennyiben a készilék
javitasra szorul, forduljon a hivatalos miiszaki
szervizszolgalathoz.

e Barmilyen nemii kockazat elkeriilése érdekében ha a
tapvezeték sériilt, kérje cseréjét a hivatalos miiszaki
szervizszolgalattol.

e A késziilék kizardlag emberi haj simitasara késziilt.
Ne hasznalja allatokon, vagy szintetikus anyagokbél
késziilt parokak és miihajak esetén.

* A késziiléket tisztitsa szaraz ruhaval.

NE porlasszon hajlakkot a késziilék miikodése
kodzben. Ez tlizveszélyt okozhat.

ALTALANOS UTASITASOK

A KESZULEK ES TARTOZEKAINAK
LEIRASA [Z abra]
Nézze meg az Abrat[Z] a csomag tartalmanak ellendrzéséhez.

Az @sszes abra a boritdlap belsé oldalain talalhato.
LCD kijelz6

Simitélapok

HOmérséklet szabalyoz6 gombok (+ és - gomb)
(l) Gomb (bekapcsolva/kikapcsolva)

Lapzaro rendszer

Tapvezeték

ook wn =

A hajformazo jellemzdi a csomagolason lathatok.

A késziiléket kizardlag a csomagban talalhaté kiegészitdkkel
hasznadlja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimité hasznalatanak gyors elsajatitasaval pontosan
meghatarozhatja azt az idét, amely a kivant hatas eléréséhez
szlkséges.
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¢ Gy6zddjon meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta
lakk, hab vagy zselé maradvanyok.

¢ Fésiilje ki a hajat. A hajformazast kezdje a tarkojanal, majd
haladjon fokozatosan elére a homloka felé.

* A hajsimitd hasznalata soran, vagy amikor a készlléket
hagyja kihulni, helyezze a hajsimitét egyenes, hdallo
fellletre.

* A hajformazas kdzben lgyeljen arra, hogy ne helyezze a
késziléket tul kdzel az arcahoz, filéhez, nyakahoz vagy a
fejbbréhez.

¢ A hasznalatot kdvetéen mielétt a készlléket elrakna, varja
meg, hogy a hajsimité teljesen kihiljén.

FIGYELEM!

Miel6tt a hajsimitét elrakna, ellenérizze, hogy a
késziilék teljesen kihdilt-e.

A tapvezetéket ne tekerje a késziilék koré.

HASZNALAT

ELOKESZULETEK A HAJSIMITO HASZNALATAHOZ
* Mossa meg, és féslilje ki a hajat a szokasos médon.

* Szaritsa meg és fésulje ki a hajat a tovektdl a hajvégek
felé haladva.

ELSO HASZNALAT

Vegye ki a készlléket a csomagolasbdl, és a gomb (5)
Oramutato jarasaval megegyezd irdnyba forgatasaval oldja ki
a lapzard rendszert. Ha a készlléket 6sszezart simitdlapokkal
kivanja elrakni, haszndlja a lapzard rendszert. A simitdlapok
zart helyzetben valé régzitéséhez forditsa el a lapzaré gombot
(5) az ramutato jarasaval ellentétes iranyba.

HASZNALATI UTMUTATO

* (Csatlakoztassa a dugot (6) az aljzatba.

* A hajsimitd bekapcsolasahoz nyomja meg a Cl) gombot
(4).

e Akészilék bekapcsolasakor az LCD kijelzé (1) bekapcsol,
€s a minimum hémeérsékletet (130 °C) mutatja.

e Valassza ki a kivant hémérsékletet 130 és 230 °C kdzott.
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Az idedlis hémérséklet figg a hajtipustdl ill. az elérni
kivant hatastol. A hdmérsékletet a + vagy - gomb (3)
megnyomasaval valtoztathatja meg.

* Az LCD kijelzé (1) villog, amig simitolapok el nem érik a
beallitott hdmérsékletet. Amikor a lapok elérik a beallitott
hémérseékletet az LCD kijelz6 (1) folyamatosan vilagit.

e \Vegyen egy vékony a simitdlapok szélességének
megfelel6 tincset, és helyezze a simitélapok kdzé.

* Az egyik kezével feszitse meg a tincset, a masikkal pedig
huzza a zart hajsimitét a tévektdl a hajvégek felé.

« A készillék hasznalatat kovetéen a () gombbal (4)
kapcsolja ki a készliléket, majd huzza ki a villasdugét a
csatlakozébol.

Megjegyzés:

Lehetséges, hogy a hajsimitas soran némi g6z
keletkezik, amely a haj felesleges nedvességtartalmanak
elparolgasat jelzi.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS

e A készilék 1 oranyi mikddést kdvetden automatikusan
kikapcsol.

TISZTITAS

* A készulék kikapcsolasdhoz tartsa nyomva néhany
masodpercig a b gombot (4), majd huzza ki a villasdugot
(6) a csatlakozobol.

e Varja meg, hogy a simitélapok (2) kih(ljenek.

e Egy puha nedves ronggyal tisztitsa meg a simitélapokat
(2) és a markolatot.

FIGYELEM!

A késziilék ujboli hasznalata elétt ellendrizze,
hogy a nedves ruhaval tisztitott részek
teljesen megszaradtak-e!
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HULLADEKBA HELYEZES

A termék csomagolasa ujrafelhasznalhato anyagokbol
%@ all. Ezeket kérnyezetbarat modon helyezze hulladékba.

A 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek megfeleléen a
hasznalaton kivlli készuléket hasznos élettartama
végeén szabalyszeruen kell hulladékba helyezni.

:g Ez a készilékben talalhat6 hasznos anyagok

— Ujrafelnasznalasra vonatkozik, mely lehetéve teszi a
kérnyezetre gyakorolt hatds mérsékelését. BOvebb
felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznositd
vallalathoz, vagy ahhoz az (izlethez, ahol a készliléket
vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének
szilkségessége esetén forduljon az IMETEC
ugyfélszolgalatahoz az alabbi z6ld szamon vagy a honlapon
talalhato6 informacio segitségével.

A készUlékre a gyarté garanciaja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garanciajegyen talalhatok.

A jelen haszndlati, kezelési és karbantartasi utmutatoban
foglaltutasitasok be nemtartasa a gyartoi jotallas megszinéseét
vonja maga utan.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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MANUAL DE INSTRUGCOES
PARA O USO DA PRANCHA
PARA CABELOS

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter
adquirido este produto. Estamos certos de que ira apreciar a
qualidade e fiabilidade deste aparelho que foi desenvolvido
e fabricado para colocar a satisfagcdo do cliente em primeiro
lugar. O presente manual de instrugbes foi redigido em
conformidade com a norma europeia EN 62079.

A ATENCAO! Instrucdes e

adverténcias para o uso seguro.

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente
as instrucoes para o uso e, de modo especial, as
adverténcias sobre seguranca, seguindo-as. Conserve
este manual junto com o guia ilustrado durante toda a
vida util do aparelho para que ambos sejam facilmente
consultaveis. Se o aparelho for cedido a terceiros,
entregue também toda a documentacao.

Se durante a leitura deste manual de instrugcoes de uso
algumas partes resultarem de dificil compreensao ou
se surgirem duvidas, contacte a empresa no endereco
indicado na ultima pagina antes de utilizar o produto.

INDICE

Adverténcias sobreaseguranga.................. 36
Descrigcao do aparelho e dos acessoérios . .......... 38
Conselhos Gteis. . ......cviiiiiiiiiininainnnnnns 38
L 39
Limpeza ........coiiiiiiiiiiiie et tanaannaanns 40
Eliminacdo .............cciiiiiiiiii i i 41
Assisténciaegarantia........................... 41
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ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA

o Este aparelho pode ser utilizado
por menores de idade, superior
a 12 anos, por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas e por
pessoas inexperientes somente se
previamente instruidas sobre o uso
com seguranca e se informadas
sobre os perigos ligados ao
produto.

As criancas nao podem brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutencao do aparelho nao
pode ser feita por criancas sem a
supervisao de um adulto.

e Se o aparelho for utilizado em
locais para o banho, retire a ficha
da tomada apds o uso porque a
aproximacao com a agua é perigosa
mesmo com o aparelho desligado.

* Com a finalidade de assegurar
melhor  protecao, aconselha-
se instalar no circuito elétrico
que alimenta o local para banho
um dispositivo com corrente
diferencial, cuja corrente diferencial
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de funcionamento nominal nao
seja superior a 30mA (ideal 10mA).
Peca a seu instalador um conselho
sobre isso.
ATENGAO!
Nao utilize o aparelho nas
proximidades de banheiras,
pias ou outros recipientes
que contenham agua! Nunca
coloque o aparelho na agua!

Certifique-se, apdés desembalar o aparelho, da
integridade de todos os componentes com base na
ilustracdo e verifique se ha danos causados pelo
transporte. Em caso de duvida, nao utilize o aparelho
e dirija-se ao servico de assisténcia autorizado.

O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Mantenha o saco plastico fora do alcance
das criancas; perigo de sufocamento!

Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da
tensdo de rede referidos na placa de identificacao
correspondem aos valores darede elétrica disponivel.
A placa de identificacao encontra-se no aparelho.

O presente aparelho deve ser utilizado somente para
a finalidade para a qual foi projetado, ou seja, como
prancha para cabelos para uso doméstico. Qualquer
tipo de uso diferente deve ser considerado improprio
e, portanto, perigoso.

NAO utilize o aparelho com as maos molhadas
ou pés humidos ou descalcos.

NAO puxe o cabo de alimentagéo ou o aparelho
para retirar a ficha da tomada de corrente.

NAO exponha o aparelho 3 humidade e as
acoes de fenomenos atmosféricos (chuva,
sol).

Desconecte sempre a ficha da rede de alimentacao
elétrica antes de efetuar operacoes de limpeza ou
manutencao e em caso de inutilizacao do aparelho.

2291%
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e Em caso de defeito ou funcionamento irregular
do aparelho, desligue-o e nao viole os lacres. Para
os consertos, dirija-se somente a um centro de
assisténcia técnica autorizado.

e Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve
ser substituido em um centro de assisténcia técnica
autorizado para evitar qualquer tipo de risco.

e O aparelho deve ser utilizado somente para cabelos
humanos. Nao o utilize em animais ou com perucas e
apliques de material sintético.

e Para limpar o aparelho, use um pano seco.

NAO use sprays para cabelo com o aparelho a
funcionar. Existe o perigo de incéndio.

INSTRUCOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO
E DOS ACESSORIOS [Fig. Z]

Observe a Figura [Z] na seccgéo das ilustragdes para controlar
o conteudo da embalagem.

Todas as figuras encontram-se nas pdginas internas da
capa.

Ecra LCD

Pranchas aquecedoras

Teclas de regulagdo da temperatura (tecla + e tecla -)
Tecla d) (desligado/ligado)

Sistema de fechamento das pranchas

Cabo de alimentacgédo

2B

Para as caracteristicas do aparelho, consulte a embalagem
externa.

Use somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem rapida da modalidade de uso da prancha
permitira determinar exatamente o tempo de aplicagédo para
obter o efeito desejado para os seus cabelos.
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Certifique-se de que os cabelos estejam secos, limpos
e sem qualquer tipo de laca, espuma modeladora para
cabelos ou gel.

Penteie os cabelos e elimine todos os nds. Inicie o
alisamento a partir da nuca, continue nos lados e finalize
com a parte da frente.

Durante o uso, o aquecimento e o arrefecimento da
prancha, posicione o aparelho sobre uma superficie lisa
e resistente ao calor.

Durante o processo de alisamento, preste atencéo para
ndo aproximar a prancha as areas sensiveis do rosto,
das orelhas, do pescogo ou da pele.

Depois de usar, deixe arrefecer completamente a prancha
antes de acondiciona-la.

ATENCAO!
Depois de usar a prancha para cabelos,

assegure-se de que esteja completamente
arrefecida antes de acondiciona-la.

Nunca enrole o cabo de alimentacao ao redor
do aparelho.

uUSsSo

PREPARAGAO DOS CABELOS

Lave e penteie normalmente os cabelos, desfazendo os
nos.

Seque e escove os cabelos iniciando nas raizes em
direcéo das pontas.

PRIMEIRA UTILIZACAO

Depois de remover o produto da confecgcdo desbloquear
as pranchas, girando em sentido horario o bloqueio de
fechamento das mesmas (5). Este mecanismo pode ser
também utilizado sempre que desejar acondicionar o
produto com as pranchas fechadas. Neste caso, fechar as
duas pranchas firmemente e girar o bloqueio de fechamento
de chapas (5) em sentido anti-horario.

INSTRUGCOES PARA O USO

Ligue a ficha (6) a rede de alimentacéo elétrica.
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Prima a tecla (I) (4) para ligar a prancha.

No momento do acendimento, o ecra LCD (1) ilumina-se
e o aparelho coloca-se na temperatura minima de 130°C.

Selecione a temperatura desejada em um intervalo de
130°C e 230°C, conforme o tipo de cabelo e o efeito
desejado, se mais ou menos definido; a temperatura
pode ser variada em qualquer momento pressionando
as teclas + ou - (3).

O ecra LCD (1) pisca até que as pranchas alcancem a
temperatura configurada: Assim que for alcancada a
temperatura, o ecrd LCD (1) permanece aceso de modo
estavel, sem piscar.

Segure entre os dedos uma madeixa fina e pouco
volumosa de cabelos da mesma largura da prancha e
coloque-a entre as duas pranchas.

Com uma mao, mantenha esticada a madeixa e com
a outra fagca deslizar a prancha fechada, partindo das
raizes em direcdo as pontas.

Apds terminadas as operagbes de modelagem dos
cabelos, desligue o aparelho mantendo pressionada a
tecla 0 (4) e retire a ficha da prancha da tomada.

Observe que:

E possivel que forme-se vapor durante o alisamento;
trata-se da humidade em excesso dos cabelos que
evapora.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO

A prancha desliga-se automaticamente apés 1 hora.

LIMPEZA

Desligue o aparelho pressionando a tecla Cl) (4) por
alguns instantes e retire a ficha (6) da tomada.

Espere que as pranchas (2) estejam arrefecidas.

Limpe as superficies das pranchas aquecedoras (2) e a
empunhadura com um pano macio € humido.

ATENCAO!

Antes de reutilizar o aparelho, certifique-
se de que todas as pecas limpas com pano
himido estejam completamente secas!
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ELIMINACAO

A embalagem do produto € composta por materiais

%6 reciclaveis. Elimine-a em conformidade com as

=

i

normas de protecdo ambiental.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE o
aparelho deve ser eliminado de forma adequada ao
final do seu ciclo de utilizagéo.

Isso relaciona-se a reciclagem de substancias Uteis
contidas no aparelho e permite a reducéo do impacto
ambiental. Para ulteriores informacgdes, dirija-se
ao o6rgdo de eliminagdo local ou ao revendedor do
aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para

eventuais consertos ou aquisicdo de pecas

sobresselentes entre em contacto com o servico de
assisténcia ao cliente IMETEC, utilizando o numero gratuito
abaixo ou através do nosso sitio internet.

O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante. Para os
detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo.

A inobservancia das instruges contidas neste manual para
a utilizagdo, do cuidado e manutengdo do produto fazem
declinar o direito a garantia do fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA EL USO DE LA PLANCHA
PARA PELO

Estimado cliente, IMETEC le agradece el haber comprado
el presente producto. Estamos convencidos de que valorara
su calidad y fiabilidad, siempre buscando satisfacer al
consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado
en conformidad con la norma europea EN 62079.

A JATENCION!  Instrucciones y
advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
para la seguridad, asegurandose de respetarlas.
Conserve este manual, junto con la guia ilustrativa
durante toda la vida util del aparato, para poder
consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de
cesion del aparato a terceros, entregue también todos
los documentos.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso
alguna de sus partes resultara dificil de entender o si
surgieran dudas, antes de usar el producto contacte con
la empresa en la direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

o Este aparato puede ser utilizado por
menores de edad siempre y cuando
tengan mas de 12 afos, y por
personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas
solo si han recibido instruccion en
cuanto al uso en condiciones de
seguridad e informacion sobre los
riesgos que presenta el producto.

Cerciorese de que los niios no
jueguen con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento del aparato no
puede ser llevada a cabo por nifos
sin la supervision de un adulto.

* Si el aparato se utiliza en cuartos
de bano, desenchufelo después
del uso, ya que la cercania al agua
representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

o Para asegurar una proteccion mas
adecuada, se recomienda instalar
en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de bano un dispositivo de
corriente diferencial, cuya corriente
diferencial de funcionamiento
nominal no supere los 30 mA (el
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valor ideal es de 10 mA). Pida a su
instalador sugerencias al respecto.

{ATENCION!

iNo use este aparato
en las cercanias de una

@«5 banera, fregaderos u otros
recipientes que contienen
agua! jNunca sumerja el
aparato en liquidos!

Después de sacar el aparato del embalaje, controle
que el suministro esté completo, conforme al dibujo,
y que no haya sufrido dahos durante el transporte.
En caso de duda, no utilice el aparato y pongase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.

iLos materiales del embalaje no son juguetes para
nifos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los ninos; jriesgo de asfixia!

Antes de conectar el aparato, controle que los
datos de la tensiéon de red indicados en la placa de
identificacion correspondan a los de la red eléctrica
disponible. La placa de identificacion esta aplicada
en el aparato.

Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el
uso para el cual ha sido disefiado, es decir, como
plancha para pelo para uso doméstico. Cualquier
otro uso se considera impropio y por tanto peligroso.

NO utilice el aparato con las manos mojadas o
los pies humedos o descalzos.

NO tire del cable de alimentacién o del aparato,
para desenchufarlo de la toma de corriente.

NO exponga el aparato a la humedad o al
efecto de los agentes atmosféricos (lluvia,
sol).

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente.
Si es necesario repararlo, dirijase unicamente a un

QO
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centro de asistencia técnica autorizado.

e Si el cable de alimentacion esta danado, hagalo
sustituir en un Centro de Asistencia Técnico
autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

e El aparato debe utilizarse unicamente para pelo
humano. No lo utilice para animales o pelucas o
peluquines de material sintético.

e Para limpiar el aparato, use un pafo seco.

NO rocie espray para el cabello con el aparato
encendido. Existe peligro de incendio.

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO
Y DE LOS ACCESORIOS [Fig. Z]

Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura
[Z] en la seccion de las ilustraciones.

Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de
la cubierta.

1. Pantalla LCD

Placas calentadoras
Botonesderegulaciondelatemperatura(boton+ybotén-)
Botén d) (apagado/encendido)

Bloqueo de cierre de las placas

2B

Cable de alimentacién

Consulte el embalaje exterior para conocer las caracteristicas
del aparato.

Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje veloz de la modalidad de uso de la plancha
para pelo permite determinar con precision el tiempo de
aplicacion para obtener el efecto deseado en el pelo.

e Cerciorese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca,
espuma ni gel.

e Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece
a alisar el pelo en la parte de la nuca, siga con los lados
y por ultimo, con la frente.
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e Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha,
coloéquela sobre una superficie lisa y resistente al calor.

e Mientras se esté alisando el pelo preste atencién a no
acercar demasiado la plancha a las areas sensibles del
rostro, de las orejas, del cuello y de la piel.

e Después del uso, deje enfriar la plancha por completo
antes de guardarla.

{ATENCION!
Después de usar la plancha para pelo asegurese

de que esté completamente fria antes de
guardarla.

Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor del aparato.

uUso

PREPARACION DEL PELO

e Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese
desenredando los nudos.

e Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

PRIMER USO

Después de quitar el producto del embalaje, desbloquee las
placas y gire e sentido horario el bloqueo de cierre de las
placas (5). Este mecanismo se puede utilizar todas las veces
que desee reponer el producto con las placas cerradas. En
ese caso, cierre con fuerza las dos placas y gire el bloqueo
de cierre de las placas (5) en sentido antihorario.

INSTRUCCIONES DE USO
e Conecte la toma (6) a la red de alimentacion.

e Presione la tecla (l) (4) para encender la placa.

e Al encender la pantalla LCD (1), se ilumina y muestra una
temperatura minima de 130°C.

e Seleccione la temperatura deseada en un rango
comprendido entre 130°C y 230 °C segun el tipo de pelo
y segun el efecto que se desee obtener; la temperatura
puede regularse presionando los botones + o - (3).

e La pantalla LCD (1) parpadea hasta que las placas
alcancen la temperatura configurada. Al alcanzar la
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temperatura, la pantalla LCD (1) se enciende en forma
estable.

Tome entre los dedos un mechén de pelo poco
voluminoso que corresponda al ancho de la plancha e
introdlzcalo entre las dos placas.

Con una mano mantenga tirado el mechén y con la otra,
haga deslizar la plancha cerrada de la raiz a la punta.
Cuando termine las operaciones de moldeado, mantenga

presionado el boton 0 (4) para apagar el equipo y
desenchufe la plancha de la toma de corriente.

Nota:

Es posible que durante el peinado se desarrolle vapor;
se trata de la humedad en exceso que se encuentra en el
pelo y que se evapora.

AUTOAPAGADO

La plancha se apaga automaticamente después de 1
hora de estar encendida.

LIMPIEZA

Presione el botén (l) (4) durante algunos segundos para
apagar el aparato y desconecte el enchufe (6) de la toma
de corriente.

Espere a que las placas (2) se enfrien.

Con un pafo suave y himedo, limpie la superficie de las
placas calientes (2) y del mango.

{ATENCION!

iAntes de volver a usar el aparato asegurese
de que todas las partes que se limpiaron con
el paino humedo estén secas!
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ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho con materiales

%6 reciclables. Eliminelo conforme a las normas de

=

i

protecciéon ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe
eliminarse en conformidad con la norma europea
2002/96/CE al finalizar su ciclo de uso.

Esta operacion permite reciclar sustancias Utiles que
contiene el aparato y reducir el impacto ambiental.
Para mayor informacién, dirijase a la entidad local de
tratamiento y eliminacién de residuos, o al revendedor
del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

Paralas reparaciones o la compra de los recambios, pongase
en contacto con el servicio autorizado de asistencia al
cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito indicado abajo
0 accediendo a la web.

El aparato cuenta con la garantia del fabricante. Consulte la
hoja de garantia adjunta para conocer los detalles.

El incumplimiento de las instrucciones que contiene este
manual de uso, cuidado y mantenimiento del producto,
comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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® | MHAPBYHHUK C UHCTPYHKLUU 3A
1 YNOTPEBA HA NPECATA 3A HOCA

YBaraemu kaunente, IMETEC Bu Gnarogapy 3a 3aKynyBaHETO
Ha TO3W NPOAYKT. YbedeHW cme, Ye Lie OLEeHUTE KayeCTBOTO
M HafewoHoCTTa Ha TO3W yped, MNpOeKTUpaH W NpousBeaeH
C OCHOBHaTa LUE/N 3a 3af0BOAABAHE HYMOMTE Ha HK/MEHTa.
HapbyHUMKBT € CbCTaBeH CbIIaCHO AedcTealiara eBponeiicKa
HopmaTusa EN 62079.

npegynpexpeHna 3a  Ge3onacHa
pabora.

Mpeau usnonsBaHe Ha ypepa, NpoveTeTe BHUMATENHO U
cnasBaifTe MHCTPyKuuuTe 3a paboTa U no-cneyuanHo ce
NpUAbPHKaNTe KbM NpeaynpempaeHUATa 3a 6e30MacHOCT.
CbXxpaHaBaiiTe TO3M HapbYHUK, 3aefHO CbC CbHOTBETHATa
MNIOCTPOBaHa NIUCTOBKA 3a 6bp3a cnpaBKa, 3a U3BbpLUBaHE
Ha cnpaBKa nNpe3 LesinA nepuop, Ha U3nosiaBaHe Ha ypeaa. Mpu
npegocTaBAHE Ha ypeAa Ha TPeTH Nuua, NpeaaiiTe MbaHaTa
[AOKYMEHTaLuA 3aefHo ¢ ypeaa.

2 BHUMAHMUE! UHCTpYKuUK 7

B cnyuai, Ye npu 4YeTeHe Ha Ta3u KHUMKA C UHCTPYHLUMUM 3a
pa6oTa, cpelHeTe 3aTpyaHeHMA B pasbupaHeTo Ha HauuMHa
Ha M3non3BaHe Ha ypeja WAM [pyru, Npegu WU3nonsBaHe
Ha ypeaa ce cBbpieTe ¢ (Mpmarta, Ha agpeca yKasaH Ha
nocnepHara cTpaHuua.

CbAbPHAHUE

MpepynpexAeHNA 32 6E30MACHOCT . ..« vvvrsvnnrrrnnnn. 50
OnucaHue Ha ypeAa ¥ Ha aKCECOAPUTE. . . .« v vvvvvenennns 52
MONMEBHU CBBETHU. .. vt i it iiii s innnnnnnnnnsannnnns 52
DT = - T 53
MOUMCTBAHE. . ..ot eii it iee i iannssnannasnnnnnns 54
4= 31 o T 55
CepB13HO 0GCAYHBAHE U TAPAHUMA « . v v v eveevnnnnnnnns 55
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NPEAYNPEHAEHNA 3A BE3OMNACHOCT

* To3u ypea moHie aa ce U3non3sa
OT ManosieTHU, Hapj, 12 rogullHa
Bb3pacT, OT JiMua C HamaJieHU
PU3NYECKU, CEH3O0PHU WUIH
YMCTBEHU CMOCOOHOCTU WM
OT HEONUTHU Nuua, camo cnep,
npeaBapuTeneH WHCTPYKTaMK
OTHOCHO PUCHOBETE, CBbpP3aHU C
u3nonsBaHe Ha ypeaa.

[Jeuara He TpAGBa ga cu urpasar
c ypepa. [ouuctBaHeTo M
noaApbiKaTa Ha ypepa, He
TpAa6Ba pa ce U3BbpWBAT OT
Aeua, 6e3 Hag30p OT CTpaHa Ha
Bb3pacTeH.

 lpy wuM3noON3BaHe Ha ypepa
B MOKpPUM TMOMeLLeHUAa, cnep
U3non3BaHe, U3K/l0YeTe
LencenbT OT KOHTaKTa, NpeaBUA
ye, 6/IM30CTTa 0 BOJaTa e onacHa
AOPU U NPU U3K/IOYEH Ypega.

e C uen ocurypsaBaHe Ha Hau-
pob6pa 3awuta, ce npenopbyBa
WHCTa/IUpaHe NO eJIeKTPUYEeCKa
BEepura, 3axpaHBawia MOKPOTO
nomMeLLeHue, Hanpucnocood1eHue
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¢ audepeHunaneH TOK, YUWTO
HOMMWHaNEeH AndepeHumaneH
TOK Aa He npeBuMwaBa 30mA
(vpeanHa ctouMHocT  10mMA).
O6bpHeTe ce 3a CbBET MO TO3M
BbNPOC, KbM MepcoHanbT no
WHCTasIMpaHe Ha ypeaa.

BHUMAHUE!

He wu3nonsBaite TO3M
~, Ypea B 6M30CT A0 BaHM,
ﬁh MUBKU WIW ApYrM CbpaoBe
3a CcbXxpaHeHue Ha Bopa!
B HWUKaKbB cny4yad He
noTanAnTe ypeaa BbB Boga!

Cnep v3BamMAaaHe Ha ypefa OT ONaKOBKaTta, U3MON3BaitKu
npepocTaBeHaTa CXema, NpoBepeTe LENOCTTa Ha
[JOCTaBHaTa M €BEeHTyas/IHO Ha/JMuMe Ha MOBpeau npw
TpaHcnopTupaHe. Mpu cCbMHEHUSA, He U3N0/3BaiiTe ypeaa,
a ce o6bpHETe KbM OTOPU3UpaH CepBU3 3a TEXHUYECKO
obcnyHBaHe Ha ypeau.

OnakoBbYHUAT MaTepuan He TpAGBa Aa ce U3M03Ba KaTo
urpayka 3a peua! CbxpaHsaBaiiTe NAacTMacoOBUAT NJIMK
Janey oT AOCTbMNa Ha fieLla; oNacHOCT OT 3aAyLiaBaHe!

Mpepy cBbp3BaHe Ha ypepa, NpoBepeTe Aajiu AaHHUTE Ha
HanpeXeHUeTo Ha Mpemara, NOCOYEHU Ha yHa3aTesiHaTa
Ta6eska, OTrOBapAT Ha Te3W Ha HaJIMYHaTa eNleKTpUYecKa
mMpema. YKa3arenHara Tabesika e nocTaBeHa Ha ypepa.

HactoawuAaT ypen TpaA6Ba fa ce M3non3ea eAUHCTBEHO
3a npepHasHayeHUETo, 3a KOETO e nNpeaBUAEH, a
MMEHHO KaTo npeca 3a Koca 3a JoMalHa ynotpe6a.
BcAKo gpyraynoTtpe6a, ce cMATa 3a He N0 NPeAHa3Ha4YeHne
U Cc/leaoBaTesHO 3a onacHa.

HE uanonssaiitTe ypega C MOKpPU pble UK C
BJIa¥HU WM 6OCH KpaKa.

3a fga U3KAK4YMTe Lencena oT eJIEKTPUHEeCHUAT
HOHTAaKT.

® HE pbpnaitte 3axpaHBawWMAT Kaben wauM ypepa
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HE u3anaraiite ypepa Ha Bnara uiu Ha AelCTBMETO
Ha aTMoctepHU BNUAHUA (ObHA, CBHUE).

e BuHarM u3KNlOYBaiTe Iencena OT eNEeKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, NPeAW MOYUCTBAHE WU MOAAPDBHKA W MpU
Heu3nonsBsaHe Ha ypepa.

* Mpv noBpepa unu nolua paboTa Ha ypega, ro U3K/KYETE U
He ro BHK/l0YBalTe. 3a eBEHTYasIeH PeMOHT ce 06pbluaiite
€AUHCTBEHO KbM OTOPM3UpPaH LEHTbP 3a CepBU3HA
nopapbHKa.

* AKo 3axpaHBawmAT Kaben e nospepeH, Tol TpabBa fa ce
3aMEHM OT OTOPM3UPaH TEXHUYECKU CePBU3EH LeHTBP, C
Len npeanasBaHe OT BCAKAKBY PUCKOBE.

*  Ypegnt TpHGBa Aa ce u3non3sa camo 3a YOBELWRU
Kocmu. [la He ce U3NON3Ba 3a UBOTHU MU 32 NEPYKU OT
U3RYCTBEH maTtepuan.

¢ 3anouyucTBaHe Ha ypeaa U3nosi3BaiiTe cyxa Kbpna.

HE BnpbcHBaWTe /Nlak 3a Koca Horato ypepbT e
BK/Il04eH. MMa onacHOCT OT noap.

ObLWHU UHCTPYRLUNHA

OMUCAHUE HA YPEJA
U HA AHCECOAPUTE [CX. Z]

MornepHeTe Cxema [Z] B pa3gena c KapTUHKKUTE, 3a fja NpoBepuTe
CbAbPKAHUETO Ha ONaKoBKaTa.

Bcuykm cxemu ca BRAKOYEHM OT BbTPELLHATA CTPaHa Ha Kopuuara.
EKpaH ¢ Te4Hn KpucTanm

3arpsBaLm npecu

ByToHM 3a perynmpaHe Ha Temneparypara (6yToH + v Gy TOH - )
ByToH 0 (MSK/MIOYEH/BKIOYEH)

BrokvpoBKa 3a 3aTBapsiHe Ha npecara

3axpaHBaLy, Kaben

I

OTHOCHO XapaKTepUCTUKNTE Ha npecara 3a HOoCa, pa3rne,qa17|Te
BbHLUHATa ONaKoBKa.

M3non3BaiiTe eMHCTBEHO C JOCTABEHUTE aKcecoapw.

MOJIE3HN CBBETHU

BBpSOTO Bb3npmMemMaHe Ha HaYUHDBT Ha pa60Ta Ha npecara 3a Koca,
e BM N03BO/IN fia onpeaennte TO4HOTO BpeMe Ha NpuioKeHue, 3a
nonyvyaBaHe Ha XenaHuAT ed)eHT BbpXy KOocarta.
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* lpoBepeTe Aa/M Kocara e Cyxa, YncTa 1 6e3 Ha/lnuMe Ha NaK,
nAHa UKW ren 3a Koca.

. CpemeTe HOCara, Kato OTCTpaHWUTe 3anMTaHMA Ha HOCUTE.
3anoyHeTe U3MbBAHETO OT TUAA, npoab/iKeTe OT ABETe CTPaHU
M HaKpasa oTnpea.

* Tlo Bpeme Ha ynoTpeba, 3arpsBaHe, OxNaxAaHe Ha mpecara,
MoCTaBAWTE ypeja Ha paBHa M yCTOMYMBA Ha TOMIMHA
MOBBPXHOCT.

e [loBpeme Ha paboTa, 6beTe BHUMATEIHU U He NpubAvKaBarTe
npexkaneHo 67130 npecata A0 NMLETO, YWWTE, WMATA MM
KOMara.

*  BKpas Hau3non3BaHe, 0CTaBeTe Npecara fa M3CTUHE Hamb/HO,
npeau Aa A npuéepeTe 3a CbXpaHeHue.

BHUMAHME!

Cnep npuKo4BaHe Ha paboTara ¢ npecara 3a Hoca,
npoBepeTe Aa/M € HaMmbJIHO U3CTUHANA, NPeaV Aa A
npubepeTte 3a CbXxpaHeHHe.

Mpy HUKaKBK 06CTOATENCTBA He YBUBaiTe Kabena
OHOJI0 ypepa.

YMNOTPEBA

NnoArotToBHA HA HOCATA

e MwuiiTe KaKTO OOMKHOBEHO KOCWHTE M TM CpeleTe Karo
paspeLumTe OT 3an/MTaHusA.

*  WacylueTe KOCHUTE U W CpeLLeTe OT KopeHa 0 Bbpxa.

MbPBOHAYAJIHA YNIOTPEBA

Cnep v3BamaaHe Ha ypefa OT OnaKoBKaTa, 0CBOBOAETE MIouMTe,
KaTo 3aBbpuTe GNOKMpOBKATA 3a 3aK/OYBAHE HA N/IOYWTE, MO
MOCOKa Ha 4acoBHWKoBaTa CTpesnKka (5). Tosn MexaHW3bM MOMe
[a ce U3Mnon3Ba M BCEKW MbT KOrato UcKare Aa npubepete ypeaa
CbC 3aTBOPEHM M104K. B TO3M ciyyait, 3aTBOpPETE EHEPryHO ABETE
MioYM 1 3aBbpTeTe BAOKMPOBKATA 3a 3aTBapsiHE Ha MaouuTe, No
MOCOKa obpaTtHa Ha YacoBHMKOBaTa cTpeska (5).

YKA3AHUA 3A YNOTPEBA
*  Bruouete wwencena (6) KbM 3axpaHBallata Mpema.

e HatucHete 6yToHa d) (4) 3a BKAOYBaAHE Ha Npecara.

* C BH/MouBaHeTo cBeTBa eKpaHa LCD (1) u ce poctura
MUHUManHa Temneparypa ot 130°C.
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* 3bepeTe KenaHata Temneparypa B MHTEpBana mexay 130°C
1 230°C BKOYATENHO, B 3aBMCMMOCT OT BMAa Ha KocaTta M
ecteKTa, KOUTO UCKaTe ia NOCTUrHeTe; TemnepaTypara Moxe Aa
CE MEHM N0 BCAKO BPEME C HaTUCKaHe Ha ByToHUTe + unu - (3).

e EKpaHbT LCD (1) Mura gokaro nnoumTe foCTuUrHat 3agageHara
Temneparypa: Npy LOCTUraHe Ha Temneparypara, ekpanst LCD
(1) cBETBA NOCTOAHHO.

o XBaHeTe MeXay NpbCTUTE THHBK CHOM KOca, C MaTbK 06eM,
CbC LWMpHHATA Ha npecara W ro BKapaiTe MeXy ABETE M0YM.

e C efHa pbHa [pbITE OMbHAT CHOMBLT HOCA, a C Apyrara
NpUnb3BaiiTe 3aTBOPEHAaTa Npeca OT KOpeHa KbM BbpPXOBETe.

e [lpu npuKouBaHe Ha onepauusATa no oGopMsAHe Ha Kocara,
U3KJI0YETE Ypeaa, KaTo 3afbpKUTE HATUCHAT B NPOABLIKEHNE

Ha HAKOMIKO CEKYHAW BYTOHDBT (l) (4) v M3KNO4eTE Npecata oT
€NeKTPUYECKUAT KOHTAKT.

3abenemkKa:

Mo Bpeme Ha uarnampgaHeTo, MoHe fa ce 06pa3yBa napa; ToBa
€ pe3yntar oT uU3napABaHe, Mpu 06p360TKa Ha no-BNawHU
HOCU.

ABTOMATHMYHO U3HJ/IIO4YBAHE
*  [pecara M3K/t04Ba aBTOMATMYHO 1 4ac c/ief, BKAKYBAHETO.

NOYUCTBAHE

*  M3Knio4eTe ypesa Karo HaTMCHETE 3a HAKO/IKO CeKyHAn ByToHa
© (4) n n3KkoumMTe Wencena (6) OT eNEeKTPUHECKUAT KOHTaKT.

*  Msyakante nnoyute (10) fa ce oxnagar.

e [louncTeTe NOBLPXHOCTUTE Ha 3arpaTMTE NaouM (2), M Ha
pbKOXBaTKaTa C MeKa v BNamHa Kbpra.

BHUMAHUE!

Npean pa wsnonseate ypepa, npoBepeTe Aanu
BCUYKM YacTH, KOUTO CTE MOYMCTUAN C BnamHa
Kbpna ca HanmbJ/IHO U3CbXHaNM!
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U3XBBPJIAHE

OnaKoBKaTa Ha ypefa e CbcTaBeHa OT Marepuaim C
&S peuvkmpane. V3xsbpiaite A CbIIACHO HOPMUTE 33
OnasBaHe Ha OKoJHaTa Cpeaa.

CornacHo esponevickn Hopmatve 2002/96/CE, ypeanbT C
M3TEKDB/ CPOK TPAGBA Aa Ce YHWLIOKAaBa MO CbOTBETHMSA
HaYWH.

E Matepuanute C peUMKAMpaHe, OT KOUTO € CbCTaBEeH

= YPEOA Ce CbbMupar, 3a KU36ArBaHe 3amMbpCABAHETO Ha
OKOJHaTa cpefa. 3a noseye WHOpMaLuWsA, o6bpHETe ce
KbM MECTHUAT OpraH Mo YHULLOKaBaHe UM KbM TbproseLa
pasnpocTpaHsBall ypesa.

CEPBU3 U TAPAHLUUA

OTHOCHO peMOHTa WM pe3epBHM HacTh, Ce OBbpHETE KbM
OTOpU3MpaH LEHTbP 3a cepsu3 Ha KaveHTn IMETEC, kato ce
06agunTe Ha 6e3nnaTHUAT HOMep 3a MTaiusa, NOCOYEH TYK JONY, MK
KaTo HanpaBu1Te CrpaBKa Ha MHTEPHET canTa.

YDB,D,'I:T € NOKPUT C rapaHuna Ha npou3BOAMTENSA. 3a noseye
I'IO,D,pO6HOCTVI, HanpaeeTe crnpaBKa C NPUIOKEHUAT rapaHUMOHEH
JINCT.

HecnassaHeTo Ha MHCTPYKUUNTE, BKNKOYEHN B TO3N HAPBYHUK 3a
n3nonseaHe, rpKn 1 NOAAPbHKATa Ha ypeaa, BOAn A0 3ary6a Ha
npaBoTO Ha rapaHunA Ha NpoOn3BOAUTENA.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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e | PRIRUCKA POKYNU PRO
1 | poUZITi ZEHLIEKY NA VLASY

Vazeny zakazniku, IMETEC Vam dekuje za zakoupeni tohoto
vyrobku. Jsme pfesvédceni, Ze ocenite kvalitu a spolehlivost
tohoto pfistroje, navrZeného a vyrobeného s prvoradym
ohledem na uspokojeni zakaznika. Tento ndvod k pouZiti byl
sestaven ve shodé s evropskou normou EN 62079.

A UPOZORNENI! Pokyny a varovani
pro bezpecné pouziti.

Pfed pouzitim prfistroje si pozorné prectéte navod k
pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzujte je. Uschovejte tento navod spolu s pFislusnou
ilustrovanou pfiru¢kou po celou dobu Zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pripadé postoupeni pfristroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

Pokud se vam pfi €teni tohoto navodu zdaji byt nékteré
casti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred
pouzitim pfristroje kontaktujte vyrobce na adrese,
uvedené na posledni strané.

OBSAH

Bezpecénostnivarovani ............... ... i, 57
Popis pristroje a jeho pfislusenstvi ............... 59
Uzite€nérady...........coiiiiiiii i it i eanans 59
T 4 | {1 60
CisteNI ..t e 61
Likvidace . ...t i 62
Asistenceazaruka................ ... ciiiiaaa. 62

56




cz
BEZPECNOSTNIi VAROVANI

o Tento pristroj muzou pouzivat
maloleti star§i 12 let, osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi
a mentalnimi vlastnostmi anebo
nezkuSené osoby pouze v pfipade,
ze predtim byly preventivné
pouéeny o pouzivani pristroje a
jsou obeznameny s nebezpecim,
které je spojené s jeho pouzivanim.
Déti si nesméji s pristrojem hrat.
Cisténi a idrzbu pfistroje nemdzou
provadét déti bez dohledu
dospélych.

e Pfi pouziti pristroje v mistnosti
koupelny odpojte zastrcku ze
zasuvky, protoze blizkost vody
predstavuje nebezpeéi i pfi
vypnutém pfristroji.

e Za ucelem zvySeni bezpecnosti
se doporucuje instalovat do
elektrického obvodu koupelny
zafizeni na diferenéni proud,
jehoz jmenovity diferenéni proud
nepresahuje 30 mA (idealné 10 mA).
Pozadejtevasehoelektroinstalatéra
o radu v této véci.
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UPOZORNENI!
Nepouzivejte tento pristroj v
ﬂh blizkosti van, umyvadel nebo
jinych nadob s vodou! Nikdy
neponorujte zafizeni do vody!

Po vyjmuti pFistroje zobalu zkontrolujte neporusenost
jeho obsahu podle obrazku a pripadné poskozeni pfi
prepravé.V pripadé pochybnosti pristroj nepouzivejte
a obratte se na autorizované asistencni centrum.
Obalovy material neni hrackou pro déti! Uchovejte
plastovy sacek mimo dosah déti, které by se jim
mohly udusit!

Pfed zapojenim pristroje zkontrolujte, zda v§echny
udaje o sitovém napajeni uvedené na identifikaénim
stitku odpovidaji udajim dostupné elektrické sité.
Identifikacni Stitek najdete na samotném pfistroji.
Tento pristroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely,
pro které byl navrzen, to znamena jako zehlicka na
vlasy pro pouziti v domacnosti. Jakékoliv jiné pouziti
je povazovano za nepatficné a tedy nebezpecné.

NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma
nohama ¢i rukama.

NETAHEJTE za $nlru ani za pfistroj, chcete-li
odpojit zastrécku ze zasuvky.

NEVYSTAVUJTE pristroj vlhkosti nebo
pusobeni atmosférickych vlivla (dést, slunce).
Pfed ¢isténim nebo udrzbou pristroje a v pripadé
jeho neéinnosti pokazdé odpojte zastréku pfistroje z
napajeciho elektrického okruhu.

V pf¥ipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj
vypnéte a nezasahujte do néj. Pro pfipadné opravy
se obracejte vyhradné na autorizované asistencni
centrum.

V pripadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt
tento vyménén v autorizovaném servisnim stredisku,
aby se predeslo jakémukoli riziku.

Pristroj je uréen vyhradné pro lidské vlasy.
Nepouzivejte ho na zvifata nebo paruky a tupé ze
syntetického materialu.

Pristroj Cistéte suchym hadfikem.

21%1%,
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NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pfistroji. Hrozi nebezpec¢i pozaru.

VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE
A PRISLUSENSTVi [Obr. Z]

Konzultujte Obrazek [Z] v ilustraéni ¢&asti pfiruCky pro
eventualni kontrolu obsahu baleni.

V8echny obrazky se nachdazeji na vnitinich strankach obalu
prirucky.

Displej LCD

Zahfivané desky

Tlacitka regulace teploty (tlacitko + a tladitko - )

Tladitko d) (vypnuta/zapnuta)

Zablokovani zavieni desek

Napajeci kabel

ook 0N =

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte vyhradné dodavané pfisluSenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani zehlicky na vlasy

vam umozni pfesné stanovit dobu, potfebnou pro dosazeni

pozadovaného efektu na vlasech.

¢ Ujistéte se, ze vaSe vlasy jsou celkem suché, Cisté, bez
laku, pény anebo gelu na vlasy.

¢ Rozceste vlasy tak, abyste odstranili eventualni zauzleni.
Zacnéte s Upravou na zatylku, pak pokracujte po bocich a
skoncete na Cele.

e Béhem pouzivani, zahfivani a ochlazovani Zehlicky na
vlasy ji pokladejte na hladky a zaruvzdorny povrch.

e Béhem upravy davejte pozor, abyste pfili§ nepfiblizovali
zahfaté casti pfistroje k citlivym ¢astem obli¢eje, usim,
krku a pokozce.

* Po pouZiti nechte Zehli¢ku na vlasy pofadné vychladnout
predtim, nez ji uloZite na misto.
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UPOZORNEN:I!

Po pouziti zehlicky na vlasy se ujistéte, ze je
celkem vychlazena, nez ji ulozite na misto.

Nikdy neovijejte napajeci kabel kolem pfristroje.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU

e Vlasy si umejte obvyklym zplsobem, pak je rozceste,
abyste odstranily zauzleni.

* Vlasy vysuste a vykartacujte od kofink{l ke kone¢kim.

PRVNi POUZITi

Po vyjmuti pfistroje z baleni odblokujte desky oto¢enim, ve
sméru hodinovych ruci¢ek, blokovaciho zafizeni, které slouzi
pro jejich zavieni (5). Tento mechanismus se mlze pouzit
pokazdé, kdyz chcete odlozit pfistroj se zavienymi deskami.
V takovém pfipadé zaviete desky a zablokujte je ota¢enim
blokovaciho zafizeni v protisméru hodinovych rucicek (5).

POKYNY PRO POUZITI

e Zapojte zastrcku (6) do napajeci sité.

« Stisknéte tlacitko () (4) pro zapnuti zehlicky.

e P¥i zapnuti se displej LCD (1) rozsviti a zobrazi minimalni
teplotu 130°C.

e Zvolte pozadovanou teplotu v rozmezi od 130°C do 230°C
podle typu vlasl a vice nebo méné vyrazného efektu, ktery

chcete dosahnout; teplotu je mozné ménit béhem pouziti
stisknutim tlagitek + nebo - (3).

e Displej LCD (1) blika, dokud desky nedosahnou
nastavenou teplotu: po dosazeni teploty zlistane displej
LCD (1) rozsvicen nastalo.

¢ Uchopte prstama tenky a neobjemny pramen vlasU stejné
Sitky jako je zehli¢ka a vlozZte jej mezi dvé desky.

e Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte
sklouzat zavfenou Zehli¢ku od kofinkll az po konecky
vlas(.

e Po ukonéeni Upravy vlasd pfistroj vypnéte podrzenim
stisknutého tlacitka b (4) po dobu nékolik vtefin a odpojte
Zehlicku z elektrické zasuvky.
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VSimnéte si:

Je mozné, ze se béhem pouzivani tvofi para; jedna se o
nadmérnou vihkost, ktera se vyparuje z vlasu.

SAMOVYPNUTI

o Zehlitka se automaticky vypne jednu hodinu po jejim
zapnuti.

CISTENI

e \lypnéte pfistroj stisknutim tlacitka (l) (4) po dobu nékolik
vtefin a odpojte zastréku (6) z elektrické zasuvky.

e Pockejte, dokud se desky (2) neochladi.

* Vydcistéte povrch zahfivanych desek (2) a rukojet mékkym
a vlhkym hadfikem.

UPOZORNEN:I!

Pfed opétovnym pouzitim pfristroje se
ujistéte, ze vSechny vycisténé a vihké casti

jsou uplné suché!
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LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte
jej v souladu s predpisy na ochranu zivotniho prostredi.

Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dale

nepouzivany pfistroj na konci cyklu jeho pouzivani
E zlikvidovan predepsanym zplsobem.

Tyka se to recyklace uzite€nych latek obsazenych v
—_— vs . 7 vow o rx ~ ,

pfistroji, ktera umoznuje sniZit dopad na Zivotni

likvidatora odpad(l nebo na prodejce pfistroje.

ASISTENCE A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dild se obracejte
na autorizované servisni stiedisko IMETEC kontaktovanim
zeleného disla, uvedeného nize anebo konzultovanim
internetové stranky.

najdete v pfilozeném zaruénim listu.

NedodrZeni pokynl uvedenych v tomto navodu k pouZziti, péci
o vyrobek a jeho udrzbu ma za nasledek propadnuti prava na
zaruku ze strany vyrobce.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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e | PYKOBOACTBO MO NPUMEHEHUIO
BbINPAMUTENA A1A BOJ1OC

YBamaembiit kaneHT, Komnanusa IMETEC 6narogapur Bac 3a npuobpeterne
HacToswerousaemsa. Mbl yBepeHsbi, 4T0 Bbl OLieH1Te Ka4eCTBO M HaAEMHOCTb
JaHHOro np1bopa, TaK KaK npu ero pa3paboTke 1 NPOM3BOACTBE HalLeH
[71aBHOM Lie/Ibk0 BbINIO YA0BNIETBOPEHME KMEHTA. HacToALee pyKOBOACTBO
10 NPUMeEHEHUID 6blI0 MOATOTOBIEHO B COOTBETCTBMU C €BPOMEHCKUM
ctaHgapTom EN 62079.

BHUMAHME! HUHCTPYKLUK U
& npeaynpexpeHua  pna  6esonacHoro
Ucnonb30BaHUA annapara.

Mepes ucnonb3oBaHMeM npuGopa BHUMATENbHO NPOuMTaitTE
WHCTPYKUMM MO  NPUMEHEHUI0, YAenuTe o0coboe BHUMaHWe
npeaynpemaeHNam no TeXHWKe 6e30MacHOCTW, U BbINOMHANTE MX.
XpaHuTe HacToAlee PYKOBOACTBO BMECTE C WAJIOCTPUPOBAHHO
NamMATHOI Ha NPOTAKEHUM BCEro CPOKA IKCN/yaTauuu annapara gns
ucnonb3oBaHuA B Gyayuwem. Mpu nepefaye npubopa TPETbUM AULAM,
nepepaiite BMECTE C HUM W BCHO OKYMEHTaLMIO.

Ecnu npu n3y4eHnn pyKoBOACTBA HEKOTOPbIE MECTa BaM He NOHATHbI,
WM Yy Bac BO3HUKHYT COMHEHWs, Npewae 4Yem No/Mb30BaTbCA
npubopom obpaljaiTecb B LIEHTP CEPBUCHOTO OGCNYHMUBAHUA NO
appecy, yKa3aHHOMY Ha NOC/IefHeli CTpaHuue.

COAEPHAHME

MpepynpekaeHnsa no 6eaonacHoMy MCNONb30BaHMI0 Npubopa. . . . 64
OnucaHne NPUOOPa U KOMITERTYIOWMX . .« v v e v vennnenrannnens 66
OMIE3HDBIE COBETBI « v vt aevssasnssasnenesnsnsnesnsnsnssennss 66
KaK N0/1b30BaTbCA MPUGOPOM . ... evvsvennsnnrennsensnnnsss 67
(0T T 1 68
BT T 69
CepBHUCHOE 0GCYHUBAHHUE U TAPAHTHUA . .o v v veveveeennennnnens 69
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NPEAYNPEXMAEHWA NO BE3OMACHOCTH

e HactoAawwuin npubop MomeT ObiTb
MCMNONb30BaH NogpPOCTKaMu
BO3pacToM CBbile 12 neT, A0AbMU
C OrpaHW4YeHHbIMM (U3UYECKUMM,
CEHCOPHbIMM M YMCTBEHHbIMM
CMOCOOHOCTAMM, @ TaKie NoAbMMU,
He 00M1ajaloWmUMU ONbITOM, TOJIbHO
nocne MUx oby4yeHua GesonacHomy
UCMONb30BaHWIO  npubopa  H
YBEAOM/IEHUA O CBA3AHHbLIX C 3TUM
OMacHOCTAX.

He gonyckKaiite, 4T06bl AeTH Urpanu
c annapatom. He paspewainte um
NPOU3BOAUTL €ro OYMCTHY WU YXOA
6e3 Hap30pa B3pOCNOro.

* Mlpu wucnonb3oBaHWM npubopa B
BaHHOW KOMHaTe CNnefyeT OTHAYaTb
ero oT CeTW Nnocje MCNoNb30BaHMA,
TaKKaK6M30CTbBOAbINPEACTaBNAET
OMaCHOCTb, fae NPY BbIKOYEHHOM
npuoope.

* Y106bI06ECNEeYNTb AONOTHUTENBHYHO

3aLuTy, peKomeHpayetcA
YCTAaHOBUTb B 3JIGKTPUYECKOM
ceTu BaHHOM KOMHaTbl

NPeAoXpaHUTENIbHOE  YCTPOMCTBO
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ocTaToyHoro AuddepeHyanbLHOro
TOKa, paccy1TaHHoe Ha
HOMWHaNbHOE 3HayeHue
paboyero A depeHyanbHOro
TOKa, He npeBblwawwee 30 mA
(ontumanbHoe 3HaueHue 10 mA).
ObpatuTeCb 3a  KOHCYNbTauuew
K KBanupULUPOBAHHOMY
3NEKTPOTEXHMKY.

BHUMAHHUE!

He  ucnonb3yite  npubop
BO/IM3N BaHHbl, PaKOBUHbI

@\5 WA  [JpYrUX  eMHKOCTEM,
3ano/iHeHHbIX Boaon! Hu B
KOeM C/lyyae He norpymante
npu6op B Bogy!

Mocne pacnakoBKM npubopa NpoBepbTe  KOMMIEKTHOCTb
NOCTaBKM B COOTBETCTBUM C PUCYHHOM, U ybeautech B
OTCYTCTBUM MNOBPEHAEHWA, BbI3BAHHbIX TPAHCNOPTUPOBKON.
B cnyyae COMHeHWH He Ucnonb3yiiTe npubop M obGpaTuTech B
aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHDIi LEHTP.

YnaKoBOYHbI MaTepuan - He urpywka. He nossonsiite geram
urpatb ¢ Hum! [lepHuTe NNacTUKOBbII NaKeT BHe AOCAraeMOCTH
JAeTeit; onacHOCTb yAywWbA!

Mepes nopknlo4eHMeM npuGopa NpoBepLTe, YTO HaNpAKeHUe
NATaHUA  COOTBETCTBYET  HanpAHEHWIO, YKa3aHHOMY Ha
UBEHTU(HUKRALUOHHOM Tabnnuke npubopa. UpeHTUdUKRaLUOHHaA
TabsIM4Ka Haxo[UTCA Ha Kopnyce npubopa.

Ucnonb3yitTe npuGOp TOMLKO NO HA3HAYEHUIO, TO €CTb
KaH [OMalHWii BbinpAMUTENb AnA Bonoc. Jliboe ppyroe
UCMONb30BaHME  C/eAyeT  CuYuTaTb  HEHapgNewawum U,
CcnegoBatesibHO, ONacHbIM.

HE wcnonb3yiiTe npu6op ¢ BAAWHBLIMK pyKamu WAM
60CbIMK HOramu.
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HE TAHMTe 3a WHYpP NUTaHWA UK NPUGOP, YTOGLI BbIHYTL
BWJIKY U3 PO3ETHMU.

NMpubop HE ponmeH nopsepraTbcA BO3AEHCTBUIO
BNIAHHOCTU MNKU aTMOCHEPHbIX OCAZKOB U COJTHEYHBIX
nyyei.
MNepeps npoBefeHMEM OYMCTHM MM YXOAa, a TaKHe B C/y4asX
HeucnoNb3oBaHNA Npubopa, 06A3aTelbHO BbIHBTE BWKY U3
3/IEKTPUYECKOI PO3ETKM.

B cnyyae NONOMKM WAM HeucnpaBHoOi paboTbl npuGopa,
BbIKJ/IIOYHTE €r0 U He NbITaTeCh CAMOCTOATE/IbHO ero YUHUTDL. AN
pemMoHTa obpalyaiTech TONbKO B aBTOPU30BAHHBIA CEPBUCHbIM
LieHTp.

B cnyyae NoOBpemAEHUA LWHYpPA 3/EKTPONUTAHUA, OH JOJIHEH
ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM AJif
npeaoTBpaLLEHUSA NIOBbIX PUCHOB.

Mpubop npegHasHa4YeH MWCKAIYUTENBHO AJIA PacnpAMIEHUs
BOJIOC YeJI0BeHa. He ucnonb3yiiTe ero ais pacnpaMIeHHs WepcTi
HWBOTHbIX, NAPUKOB U HaKNaAO0K U3 UCKYCCTBEHHbIX BO/OC.

[nA 04uCTRM NprBOpa UCTIONb3YIATE CYXYIO THAHb.

HE npumeHsiiTe cnpeit AnA BOMOC NPU BR/KYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTb BO3ropaHus.

MHCTPYHLIUW OBLLIErO XAPAKTEPA

OMUCAHME NPUEOPA
W KOMM/IEKTYIOLLMX [Puc. Z]

MpoBepsTE KOMMNEKTHOCTb MOCTAaBKM B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM [Z],
NPVYBELEHHBIM B pa3aene UAICTpaLmi.

Bce PUCYHKM Haxo4AaTCA Ha BHYTDEHHGIZ CTOpPOHE OBNOKKM.

2

Aucnnent K

Harpesaemble n1acTUHbI

KHOMKK peryn1poBKu Temneparypbl (KHOMKA + M KHOMKa -)
KHonKa O (BBIKNIOYEHO/BKTIOYEHO)

MexaH13M GNOKMPOBKM NNaCTUH B 3aKPbITOM MOMOKEHNUM
LLHyp nuTaHuA

XapaKTepucTHKK Nprnbopa NPUBEAEHbI HA HAPYHHOW CTOPOHE YNAKOBKY.
Mcnonb30BaTh TOMLKO NOCTABAAEMBIE KOMMNEKTYHOLLME.

NONE3HbIE COBETbHI
OnbIT, KOTOPbIM Bbl BLICTPO MPUOGPETETE B UCTO30BAHUM BBINPAMUTENS
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BO/IOC NO3BOJIUT BaMm TOYHO YCTaHOBWUTb BPEMA, HeobXxogumoe Ana Toro,
4TOGbI YIOXWTb BONOChI.

¢ [lpeg ncnonb3oBaHKeM Npubopa yGeAMTECh, YTO BONOCHI CyXHE, YUCTbIe
W OTMbITbI OT J1aKa, Mycca Uu rens.

¢ [lpuyecnbiBanTe BONOCHI M y6EMTECH B OTCYTCTBUM KiTyBKOB. HaunHaiiTe
YKNafiKy C 3aTbl/IKa, NEePeXOATE K BUCKaM W 3aKaHuMBaiiTe 160M.

¢ BoBpemA UCnonb30BaHKA, TOAOTPEBa UM OXNaAEHNA pacnpAMUTENA
KnapuTe ero Ha NNOCKYH0 M CTOAKYIO K TeN/y NOBEPXHOCTb.

. Bo BpemAa npuyecKU cneaunte 3a TeM, 4TOGbI BbINPAMUTENL HE

Haxoannca CNUWKom 613K K YYBCTBUTE/IbHbIM H4aCTAM MLa, K yLlam,
Lee 1 KOXe.

* [locne ucnonb3oBaHuA p.aﬁTe BbINPAMUTENIO NONHOCTBIO  OCThITb,
npexae 4em nNoNoHMTb ero Ha MecTo.

BHUMAHUE!

MNocne ucnonb3oBaHWA pacnpAMUTENA BOIOC NOAOHAUTE
A0 ero NosIHOro oCThiBaH!A, Npexge 4em NOSIOHUTb ero Ha
MecTo.

He o6marbiBaiiTe WHYp NUTaHWA BOKPYr npu6opa.

HAH N0J1Ib30BATbCA NPUEOPOM

NOAroTOBKA BOJIOC

* MoiiTe BONOCHI Kak OBbIYHO W MpuMyeckiBaiTe MX, 4TOGbI pacnyTarb
KNy6KM.

. BbICYLLIVITe BOJ10CbI U npwqecuBaHTe MX B HanpasaeHn1 oT KOpHeVI o
HOHYMKOB.

UCNONb30BAHMUE NPUEOPA B MEPBbIA PA3

Mocne pacnakoBkM npubopa pa3bioKMpyiTe MAacTMHbI, Bpalas mno
4aCOBOW CTPE/KE MeXaHU3M 67IOKMPOBKM NAacTHH (5). [laHHbli MexaHWU3m
MOMHO MCNO/b30BaTb, YTOOLI NOCTABUTL NPUOOP HA MECTO C 3aKPbITHIMU
nnactuHamu. B atom c/iyqae, NJOTHO 3aKpbiTb NAACTUHBI U NMOBEPHYTb
MPOTMB 4aCOBOM CTPE/IKM MeXaHWU3M 6/I0KMPOBKM NAACTMH (5).

MHCTPYKLMH NO UCNOJIb30BAHUIO BbINPAMUTE/A
*  BcraBbte BUMIKY (6) B pO3ETHY CETU SNEKTPONUTAHWA.
*  Hawarb Ha KHOMKy (l) (4) 4TOBbI BKKOYMTD BLINPAMUTEb.

e Mpu BraoyeHun 3aropaetcs HH-gucnner (1) M BbiBOAUTCA
MUHMManbHaA Temneparypa 130°C.

*  Perynupyiite Temneparypy B granasoHe 130°C 1 230°C B 3aBMCUMOCTH
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OT THNa BOJIOC M KENaeMoro pesynsrara; TeMneparypa perynmpyetca ¢
MOMOLLBH0 KHOMOK + WK - (3).

o H-pucnneit (1) 6ymer wmwratb, noka He OymeT [OCTUrHyTa
YCTaHOB/IEHHAA TemnepaTypa: 3aTeM NepexoguT Ha MOCTOAHHOE
cBeyeHme (1).

o BosbmuTe nanbLamu TOHKYI0 NPAAb BONOC U.IVIpVIHOI;I B LUMPHUHY NhacTuH
M NOMEeCTUTE ee MEeX Ay ABYMA NnacTUHaMK pacnpAamMUTen .

o OpHOW pyKOW yaepKuTe NpAgb BONOC B HATAHYTOM COCTOSHWUM, & APYroM
PYKOW BbITArMBANTE UX PACTIPAMUTENEM OT KOPHEW 0 KOHYMKOB.

10 OKOHYaHWM MPOLEAYPbI BbIK/IYMTE NPUBOP, HAMAB HA HECHKO/BKO

CEKYHO, KHOMKY, 3aTeM OTCOEAMHWTE BbINPAMUTENb OT b (4) cetn
ANEKTPONMUTAHMS.

MNpumeyanwue:

Bo Bpema pacnpAmieHne MOMeT HabniogatbcA o6pasoBaHue napa;
3T0 BbI3BAHO U36LITHOM BNaru B BOsOCaX.

ABTOMATHYECHOE BbIK/IOYEHUE

. BblﬂpHMMTeﬂb BbIKNO4AETCA aBTOMAaTM4eCKM Yepe3 4YaC nocne
BH/IO4EHNA.

O4YUCTHA

*  BbiK/ouMTe NpubOp, Hamas Ha HECKONBKO CEKYHA KHOMKY 0 (4), n
BbIHGTE BU/IKY (6) 13 PO3ETKM 3NEKTPUYECKOMN CETH.

¢ [lofoMAMTE 40 NOMHOTO OCTbIBAHWS NAACTHH (2).

*  YucTuTe NOBEPXHOCTb HArpeBaTeNbHbIX NNACTHH (2) U Py4YKM MATKOM
B/IAKHON THaHBHO.

BHUMAHMUE!

Mepes nOBTOpPHLIM  MCMOAb3OBaHWeM  npubopa
ybepuTech, YTO BCe 4acTH, KOTOPble GblIM OHMLLEHDbI
MUAKUM YUCTALLUM CPEACTBOM MOHOCTBIO BbICOX/M!
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YTUIU3ALUA

YnaKoBKa M34enuA BbiNONHEHA U3 marepunanos, KOTOpble MOryT
& noaseprarbCca I'IOBTOpHOI/I nepepa6ome yaanuTe ee B COOTBETCTBMU
C ,D,eI/ICTByFOLLI,I/IMVI HOpMamu no 3awyuTe Opr}'Ka}OLLI,eVI cpegnbl.

CornacHo eBponeiickomy cTaHaapty 2002/96/CE, BbiweaLwmid
U3 ynoTpebneHua npueop AOMKEH GbiTb yAaneH Hap/emalimm
06pasom.
:g 970 06ecneynT MOBTOPHOE MCMOb30BAHUE  YTUAM3UPYEMBIX
== \aTEPUANOB C YMEHbLUEHMEM 3arpA3HEHNS OKPYHalOWeN cpebl.
3a Gonee noppo6HOM MHdOPMAaLWEN, obpaliaiTeCh B MECTHYIO
OpraH13aLmio o YTUN3aLMKM OTXOZOB MM K NPOAaBLY npubopa.

CEPBUCHOE OBCJTYHWUBAHWUE U TAPAHTUA

[N BbINONHEHWA PEMOHTA MM NPUOGPETEHUS 3anyacTei, obpallanTech
B aBTOPM30BaHHbIM CepBuCHbIM LeHTp IMETEC no HuxeyKasaHHoMY
6ecnnatHoMy TenedOHHOMY HOMEpY, WM MOCETUTE Hal caiT B UHTepHETe.

Mp1bop NOKPbLIBAETCS rapaHTHel npoussoguTens. 3a 6onee NOLPOGHOM
WHOPMaLMEN CM. Npunaraemoe rapaHTUiHoe 06A3aTesbCTBO.

HecoGntofeHne MHCTPYKLMH, COAEPHalLMXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE
N0 MPUMEHEHHIO, YXOZY W TEXOBCYHMBAHUIO U3LENUA, NPUBEAET K yTpaTe
rapaHTuu.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 170
129000IN
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